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Gentle floral elements, resembling an elegant gar-
den, punctuate the Rendez-Vous collection.

The collection is designed in graduated pastel shades, 
with iridescent touches lending a contemporary edge, 
transforming your interior. 

Spaces and rooms come to life.  A sense of character 
and harmony combine. 

Outsized flowers twist around stylised and elegant vine 
leaves,  almost bursting into the surrounding decor. 

A delicate apple blossom bloom lends a timeless feel 
while the beehive pattern provides a more graphic ele-
ment.

Bolder colours lend a wonderful vitality. Marsala, tur-
quoise, yellow or black add contrasting effects.

The overall impression is of a timeless collection with a 
contemplative feel, reminiscent of a first date.

A collection with a chic, feminine aura. 

CUSTOMERS

The Rendez-vous collection is aimed at more traditional cus-
tomers looking for a contemporary edge.
The target age group is the middle-aged. 40/60 years old or 
older, who enjoy nature and a romantic style decor. 
For younger customers, we strongly recommend the geome-
tric pattern that reflects contemporary decorative trends.

FURNITURE

The collection’s geometric pattern is very current and will 
be further enhanced by Scandinavian, or even vintage, fur-
niture.

Light wood furniture or materials with iridescent touches will 
complement plant motifs. 
More traditional style furniture will also work well. 
This collection is perfect for a family home or country house.

MOTIF 1 : ALVÉOLES  

This pattern with its modern, geometric ele-
ments, resembling a beehive, takes its inspira-
tion from the rich, intricate world of nature.

This contemporary pattern is best displayed in a bedroom or 
study, creating a modern atmosphere with just the right hint 
of poetry. It brings to mind the cocoon-like feel of a beehive, 
sheltering its bees. 

It creates a quiet, serene and delicate atmosphere.

The marsala hue conjures up the image of a beautiful fruit 
while the turquoise adds a very contemporary touch. The 
grey and black variant further enhances the modern, gra-
phic feel. 

  MOTIF 2 : VIGNES

The vine leaf pattern symbolises a romantic en-
counter. Its romantic connotations make it the 
pattern of choice for stylish interiors.  

The iridescent design on a matte, coloured background 
creates a subdued feel, and a particularly subtle effect. 

Its resonance comes from the force of a yellow or marsala 
tone, or a soft pastel blue or grey.
 
This delicate, captivating pattern makes a unique and luxu-
rious statement. 

  MOTIF 3 : FLEUR DE POMMIER

Apple blossom, which provides a subtle hint 
of romance and a reference to Japanese 
pictorial art, is still a very popular pattern. 

These decorative flowers evoke nature, fresh air and ru-
ral surroundings lending a certain sense of glamour and 
an original feel.  

The light, garlanded clusters of flowers, set against the 

pale, pearly backdrop, emerge like fine traces of light, 
producing a lightness and delicacy. 

This is a fresh, joyful and ultra feminine design with a, 
contemporary edge, perfect for a warm, welcoming en-
trance hall or a more intimate bedroom setting. 

  MOTIF 4 : GRANDE FLEUR

Oversized flowers stand out, irresistibly drawing 
the eye. Their forceful and dominant presence 
enlivens, and lends an exuberant feel to, our in-
teriors. 

The paper’s soft colours and sensual texture provide an en-
during sense of luxury and sophistication. 

A strong decorative element is provided by the contrast 
between the matte pattern against a pearly background 
and vice versa.

A flower with considerable graphic impact that literally 
breathes life into any space. 



R E N D E Z  V O U S
COLLECTION

La douceur de notes florales ponctue la collection
Rendez-Vous, à l’image d’un jardin élégant.

Une collection imaginée dans un dégradé pastel, des 
traits irisés qui modernisent et la métamorphose se pro-
duit. On observe les espaces, les volumes prennent vie.  
Harmonie et caractère se conjuguent. 

Au détour de feuilles de vignes stylisées et élégantes 
s’engagent de grosses fleurs XXL.  Elles font irruption dans 
le décor. 

Une fleur de pommier, délicate marque le décor d’une 
note intemporelle tandis que s’impose le style graphique 
d’un motif nid d’abeille.

Des couleurs plus affirmées apportent une belle vitali-
té. Marsala, turquoise, jaune ou noir pour des effets de 
contraste.

On garde à l’esprit une collection au côté intemporel, 
tout en contemplation, douce comme un premier ren-
dez-vous.

Une collection auréolée de chic et de féminité.

CLIENTS

La collection Rendez-vous s’adresse à une clientèle plutôt 
classique à la recherche d’une pointe de modernité.

La tranche d’âge est intermédiaire. 40/60 ans ou plus ai-
mant la nature, et une décoration plutôt romantique. 

Pour les plus jeunes, on conseillera vivement le motif géomé-
trique qui fait écho aux décors tendances.

MOBILIER

Le motif géométrique de la collection est très actuel et sera 
mis en valeur par un mobilier plutôt scandinave, voire vin-
tage.

Pour les motifs végétaux, on fera écho grâce à un mobilier 
de bois clair, ou des matériaux aux notes irisées. 

Un mobilier plus traditionnel ou authentique fonctionnera 
également. 
Une collection parfaite pour une maison de famille ou mai-
son de campagne.

  MOTIF 1 : ALVÉOLES  
On s’inspire d’une nature riche et délicate pour ce motif aux 
allures de nid d’abeille modernisé par ses intonations géo-
métriques.

On expose au grand jour cette touche moderne sur les murs 
d’une chambre ou d’un bureau pour des ambiances ac-
tuelles, affichant la juste dose de poésie. On en retient l’es-
prit cocoon d’une ruche abritant ses abeilles. 

Le calme et la sérénité d’ambiances délicates se créent.

La teinte Marsala nous fait penser à un joli fruit alors que le 
turquoise résonne comme une note très actuelle. On choisit 
la version gris et noir pour un effet encore plus moderne et 
graphique. 

  MOTIF 2 : VIGNES

Le motif feuille de vigne sonne comme un rendez-vous sym-
bolique avec l’amour. Sa résonnance romantique en fait un 
motif de choix pour des intérieurs de charme.  

Son dessin irisé sur fond coloré mat lui confère une présence 
en demi teinte pour un effet particulièrement léger. 

Et c’est la force d’un jaune ou d’un marsala, ou la douceur 
d’un bleu pastel et d’un gris qui lui donneront sa résonnance.
 
Un motif à la note de luxe unique, envoûtant et délicat.

  MOTIF 3 : FLEUR DE POMMIER

Pointe de romantisme discret, référence à l’art pictural 
japonais, la fleur de pommier reste un motif particulière-
ment apprécié. 

Ornementales, elles évoquent la nature, un air frais et cham-
pêtre pour une touche certaine de séduction et d’origina-
lité.  

Posées sur des teintes pâles et nacrées, déployées en guir-
lande, leurs ombelles claires apparaissent telles de fines 
notes de lumière et distillent dans le décor délicatesse et 
légèreté. 

Ultra féminines, chic et tendance, fraîches et joyeuses, 
elles raviront la convivialité d’une entrée ou l’intimité d’une 
chambre. 

  MOTIF 4 : GRANDE FLEUR

Des fleurs surdimensionnées se détachent, accrochent ir-
rémédiablement le regard. Leur présence s’impose avec 
force et apporte exubérance et gaieté à nos espaces. 

Les couleurs douces et la texture sensuelle du papier pour 
une recherche constante de raffinement. 

Motif mat sur fond nacré ou motif nacré sur fond mat, c’est 
cette opposition qui confèrera au motif sa force décorative.

Une fleur à l’impact graphique qui habille littéralement l’es-
pace. 



S U M M A R Y
RENDEZ VOUS Collection
Non-woven wallpapers

10,05 m x 53 cm
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CARACTÉRISTIQUES - TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI - PRODUKTBESCHREIBUNG - TECHNISCHE SPECIFICATIES - CARACTERISTICAS TECNICAS

Raccord droit
Straight match

Raccord libre
Free match

Raccord sauté
Offset match

Raccord sauté 1/2

Offset match 1/2

Lés inversés
Reverse lenghts

Lavable
Washable

Lessivable
Extra washable

Lessivable brossable
Washable scrubbable

Colle sur le mur
Paste the wall

Colle sur le papier
Glue on paper

Arrachable à sec
Dry strippable

Pelable
Strippable

Arrachable mouillé
Strippable by 

maistening

Non inflammable
Flame resistant

bonne résistance à la lumière
Good light fastness

ENTRETIEN CLEANING - PFLEGE - ONDERHOUD - CUÍDADOS
USAGE - USAGE

VERWENDUNG - GEBRUIK - USO

Pas de repassage
Do not iron

Fer doux
Soft iron

Fer moyen
Medium iron

Fer fort
Hot iron

Fer sans vapeur
Iron without steam

Fer doux sans vapeur
Soft iron without 

steam

Pas de chlore
Do not bleach

Nettoyage à sec
Dry cleanable

Pas de séchage 
tambour 

Do not tumble dry

Séchage doux
Mild drying

Lavage 30°
Warm 30°

Pas de lavage
No wash

Lavage main
Hand wash

Lavage délicat 30°
Delicate warm 30°

Lavage 40°
Warm 40°

Rideaux et tentures
Curtains and drapes

Vorhänge und Gardinen
Gordijnen en overgordijnen

Cortinas y colgaduras

Coussin
Cushions

Kissen
Kussens
Cojines

Sièges
Upholstery

Polstermöbel
Zetels

Tapiceria

Store bateau
Roman blind

Raffrollo
Vouwgordijn

Store plegable 

Paroi japonaise
Japanese panel 

blinds
Japanischer 

Flächenvorhang
Japanese wand
Panel Japonés

RDVSHO
SHOWROOM RENDEZ-VOUS

Papiers Peints - Wallpapers - Carta da parati - Tapeten - Behangselpapier - Papel pintado

10,05 m x 53 cm - 11 yds x 21 ins - Non tissé - Non-woven - 125 g/m2

DESSIN
PATTERN - DISEGNO
ZEICHEN - TEKENING

DIBUJO

RÉFÉRENCE
PATTERN NUMBER - REFERENZA

ARTIKELNUMMER 
ARTIKELNUMMER - ARTICULO

PAGE
PAGE - PAGINA
SEITE - PAGINA

PAGINA

RACCORD
MATCH - RAPPORTO
RAPPORT - RAPPORT

RACOR

CARACTÉRISTIQUES
TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI

PRODUKTBESCHREIBUNG 
TECHNISCHE SPECIFICATIES

CARACTERISTICAS TECNICAS

UNI

RDV 2901 01 12
RDV 2901 11 25
RDV 2901 13 11
RDV 2901 14 03
RDV 2901 22 22
RDV 2901 27 02
RDV 2901 42 17
RDV 2901 61 10
RDV 2901 65 19
RDV 2901 91 24
RDV 2901 93 18
RDV 2901 95 33
RDV 2901 99 00

10, 27, 47
5, 36, 28

29
4, 30
35

21, 24
2
20

11
12
13
39

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

                
EUROCLASS

B-s1, d0

Attention, certaines références, notamment les unis, doivent se poser en lé inversé.
Se référer à l’étiquette jointe au rouleau.

Please note that some references, including plain wallpapers, must be reverse hung . Refer to the label attached to the roll.

RAYURE

RDV 2902 02 29
RDV 2902 13 08
RDV 2902 14 25
RDV 2902 61 24
RDV 2902 92 33

42
1, 44

19
14, 15

   

Rapport 8,8 cm
Repeat 3,46 ins

MOTIF

GÉOMÉTRIQUE

RDV 2903 02 37
RDV 2903 22 16
RDV 2903 61 39
RDV 2903 65 24
RDV 2903 87 01
RDV 2903 93 21
RDV 2903 97 22

8
33
22
45
25
32
40

   3,2 cm/1,25 ins

Rapport 2,6 cm/3,2 cm
Repeat 1,02 ins/1,25 ins

FEUILLES DE VIGNE

RDV 2904 11 01
RDV 2904 23 04
RDV 2904 61 04
RDV 2904 87 12
RDV 2904 92 10
RDV 2904 98 31

3
37

17, 18
23
7
38

3/4

   64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

FLEUR DE POMMIER
RDV 2905 13 31
RDV 2905 14 38
RDV 2905 42 21
RDV 2905 65 17

26
16
6
46

    64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

GRANDE FLEUR

RDV 2906 01 37
RDV 2906 12 34
RDV 2906 16 23
RDV 2906 41 13
RDV 2906 64 12
RDV 2906 97 25

9
31
34

43
41

   64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

Rendez Vous

Tissus - Fabrics

TISSUS
FABRICS - STOFFE - STOF - TEJIDO

LAIZE
WIDTH

COMPOSITION
COMPOSICIÓN 
SAMENSTELLING

ZUSAMMENSETZUNG 
COMPOSIZIONE

POIDS
WEIGHT

GEWICHT
GEWICHT

PESO

RAPPORT
Horizontal

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

WAAGERECHT

RAPPORT
Vertical

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

SENKRECHT

RACCORD
MATCH
BREITE

BREEDTE
RACOR

ENTRETIEN
CLEANING - PFLEGE - ONDERHOUD - CUÍDADOS

USAGE
USAGE

VERWENDUNG
GEBRUIK

USO

CERTIFICATION
NON FEU

GRANDE 

FLEUR SATIN

RDV 2907 13 11
RDV 2907 42 00
RDV 2907 65 33
RDV 2907 96 21

280 cm
110,23 ins

100% Coton 220 g/m2

64 cm
25,19 ins

64 cm
25,19 ins

-     
Rétrécissement +/- 5 % - Shrinkage +/- 5 %

Rapport +/- 4 % - Repeat +/- 4 %

  

   

Les tests pour la certification 
non feu peuvent être réalisés sur 

demande.

Fire treatment can be organized 
upon request.

FEUILLES 

DE VIGNE 

SATIN

RDV 2908 22 22
RDV 2908 88 33
RDV 2908 97 18

77 cm
30,31 ins

FEUILLES 

DE VIGNE 

VOILE

RDV 2909 01 01
RDV 2909 12 34
RDV 2909 28 26

65% Polyester

35% Coton
60 g/m2

  

Nous vous préconisons de doubler votre confection afin d’améliorer la résistance lumière des tissus. Les contraintes techniques liées aux différents outils de production peuvent être à l’origine de différence de bain.
We recommend you to line your fabric in order to increase its light fastness. Technical constraints linked to different production tools may cause differences of baths.

10-32-3010

Certifié PEFC
pefc-france.org
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Raccord droit
Straight match

Raccord libre
Free match

Raccord sauté
Offset match

Raccord sauté 1/2

Offset match 1/2

Lés inversés
Reverse lenghts

Lavable
Washable

Lessivable
Extra washable

Lessivable brossable
Washable scrubbable

Colle sur le mur
Paste the wall

Colle sur le papier
Glue on paper

Arrachable à sec
Dry strippable

Pelable
Strippable

Arrachable mouillé
Strippable by 

maistening

Non inflammable
Flame resistant

bonne résistance à la lumière
Good light fastness

ENTRETIEN CLEANING - PFLEGE - ONDERHOUD - CUÍDADOS
USAGE - USAGE

VERWENDUNG - GEBRUIK - USO

Pas de repassage
Do not iron

Fer doux
Soft iron

Fer moyen
Medium iron

Fer fort
Hot iron

Fer sans vapeur
Iron without steam

Fer doux sans vapeur
Soft iron without 

steam

Pas de chlore
Do not bleach

Nettoyage à sec
Dry cleanable

Pas de séchage 
tambour 

Do not tumble dry

Séchage doux
Mild drying

Lavage 30°
Warm 30°

Pas de lavage
No wash

Lavage main
Hand wash

Lavage délicat 30°
Delicate warm 30°

Lavage 40°
Warm 40°

Rideaux et tentures
Curtains and drapes

Vorhänge und Gardinen
Gordijnen en overgordijnen

Cortinas y colgaduras

Coussin
Cushions

Kissen
Kussens
Cojines

Sièges
Upholstery

Polstermöbel
Zetels

Tapiceria

Store bateau
Roman blind

Raffrollo
Vouwgordijn

Store plegable 

Paroi japonaise
Japanese panel 

blinds
Japanischer 

Flächenvorhang
Japanese wand
Panel Japonés
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Repeat 20,86 ins/25,19 ins
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Attention, certaines références, notamment les unis, doivent se poser en lé inversé.
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Please note that some references, including plain wallpapers, must be reverse hung . Refer to the label attached to the roll.
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RDV 2902 13 08
RDV 2902 14 25
RDV 2902 61 24
RDV 2902 92 33

42
1, 44

19
14, 15

   

Rapport 8,8 cm
Repeat 3,46 ins

MOTIF

GÉOMÉTRIQUE

RDV 2903 02 37
RDV 2903 22 16
RDV 2903 61 39
RDV 2903 65 24
RDV 2903 87 01
RDV 2903 93 21
RDV 2903 97 22

8
33
22
45
25
32
40

   3,2 cm/1,25 ins

Rapport 2,6 cm/3,2 cm
Repeat 1,02 ins/1,25 ins

FEUILLES DE VIGNE

RDV 2904 11 01
RDV 2904 23 04
RDV 2904 61 04
RDV 2904 87 12
RDV 2904 92 10
RDV 2904 98 31

3
37

17, 18
23
7
38

3/4

   64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

FLEUR DE POMMIER
RDV 2905 13 31
RDV 2905 14 38
RDV 2905 42 21
RDV 2905 65 17

26
16
6
46

    64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

GRANDE FLEUR

RDV 2906 01 37
RDV 2906 12 34
RDV 2906 16 23
RDV 2906 41 13
RDV 2906 64 12
RDV 2906 97 25

9
31
34

43
41

   64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

Rendez Vous

Tissus - Fabrics

TISSUS
FABRICS - STOFFE - STOF - TEJIDO

LAIZE
WIDTH

COMPOSITION
COMPOSICIÓN 
SAMENSTELLING

ZUSAMMENSETZUNG 
COMPOSIZIONE

POIDS
WEIGHT

GEWICHT
GEWICHT

PESO

RAPPORT
Horizontal

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

WAAGERECHT

RAPPORT
Vertical

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

SENKRECHT

RACCORD
MATCH
BREITE

BREEDTE
RACOR

ENTRETIEN
CLEANING - PFLEGE - ONDERHOUD - CUÍDADOS

USAGE
USAGE

VERWENDUNG
GEBRUIK

USO

CERTIFICATION
NON FEU

GRANDE 

FLEUR SATIN

RDV 2907 13 11
RDV 2907 42 00
RDV 2907 65 33
RDV 2907 96 21

280 cm
110,23 ins

100% Coton 220 g/m2

64 cm
25,19 ins

64 cm
25,19 ins

-     
Rétrécissement +/- 5 % - Shrinkage +/- 5 %

Rapport +/- 4 % - Repeat +/- 4 %

  

   

Les tests pour la certification 
non feu peuvent être réalisés sur 

demande.

Fire treatment can be organized 
upon request.

FEUILLES 

DE VIGNE 

SATIN

RDV 2908 22 22
RDV 2908 88 33
RDV 2908 97 18

77 cm
30,31 ins

FEUILLES 

DE VIGNE 

VOILE

RDV 2909 01 01
RDV 2909 12 34
RDV 2909 28 26

65% Polyester

35% Coton
60 g/m2

  

Nous vous préconisons de doubler votre confection afin d’améliorer la résistance lumière des tissus. Les contraintes techniques liées aux différents outils de production peuvent être à l’origine de différence de bain.
We recommend you to line your fabric in order to increase its light fastness. Technical constraints linked to different production tools may cause differences of baths.

10-32-3010

Certifié PEFC
pefc-france.org
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CARACTÉRISTIQUES - TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI - PRODUKTBESCHREIBUNG - TECHNISCHE SPECIFICATIES - CARACTERISTICAS TECNICAS

Raccord droit
Straight match

Raccord libre
Free match

Raccord sauté
Offset match

Raccord sauté 1/2

Offset match 1/2

Lés inversés
Reverse lenghts

Lavable
Washable

Lessivable
Extra washable

Lessivable brossable
Washable scrubbable

Colle sur le mur
Paste the wall

Colle sur le papier
Glue on paper

Arrachable à sec
Dry strippable

Pelable
Strippable

Arrachable mouillé
Strippable by 

maistening

Non inflammable
Flame resistant

bonne résistance à la lumière
Good light fastness

ENTRETIEN CLEANING - PFLEGE - ONDERHOUD - CUÍDADOS
USAGE - USAGE

VERWENDUNG - GEBRUIK - USO

Pas de repassage
Do not iron

Fer doux
Soft iron

Fer moyen
Medium iron

Fer fort
Hot iron

Fer sans vapeur
Iron without steam

Fer doux sans vapeur
Soft iron without 

steam

Pas de chlore
Do not bleach

Nettoyage à sec
Dry cleanable

Pas de séchage 
tambour 

Do not tumble dry

Séchage doux
Mild drying

Lavage 30°
Warm 30°

Pas de lavage
No wash

Lavage main
Hand wash

Lavage délicat 30°
Delicate warm 30°

Lavage 40°
Warm 40°

Rideaux et tentures
Curtains and drapes

Vorhänge und Gardinen
Gordijnen en overgordijnen

Cortinas y colgaduras

Coussin
Cushions

Kissen
Kussens
Cojines

Sièges
Upholstery

Polstermöbel
Zetels

Tapiceria

Store bateau
Roman blind

Raffrollo
Vouwgordijn

Store plegable 

Paroi japonaise
Japanese panel 

blinds
Japanischer 

Flächenvorhang
Japanese wand
Panel Japonés

RDVSHO
SHOWROOM RENDEZ-VOUS

Papiers Peints - Wallpapers - Carta da parati - Tapeten - Behangselpapier - Papel pintado

10,05 m x 53 cm - 11 yds x 21 ins - Non tissé - Non-woven - 125 g/m2

DESSIN
PATTERN - DISEGNO
ZEICHEN - TEKENING

DIBUJO

RÉFÉRENCE
PATTERN NUMBER - REFERENZA

ARTIKELNUMMER 
ARTIKELNUMMER - ARTICULO

PAGE
PAGE - PAGINA
SEITE - PAGINA

PAGINA

RACCORD
MATCH - RAPPORTO
RAPPORT - RAPPORT

RACOR

CARACTÉRISTIQUES
TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI

PRODUKTBESCHREIBUNG 
TECHNISCHE SPECIFICATIES

CARACTERISTICAS TECNICAS

UNI

RDV 2901 01 12
RDV 2901 11 25
RDV 2901 13 11
RDV 2901 14 03
RDV 2901 22 22
RDV 2901 27 02
RDV 2901 42 17
RDV 2901 61 10
RDV 2901 65 19
RDV 2901 91 24
RDV 2901 93 18
RDV 2901 95 33
RDV 2901 99 00

10, 27, 47
5, 36, 28

29
4, 30

35
21, 24

2
20

11
12
13
39

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

                
EUROCLASS

B-s1, d0

Attention, certaines références, notamment les unis, doivent se poser en lé inversé.
Se référer à l’étiquette jointe au rouleau.

Please note that some references, including plain wallpapers, must be reverse hung . Refer to the label attached to the roll.

RAYURE

RDV 2902 02 29
RDV 2902 13 08
RDV 2902 14 25
RDV 2902 61 24
RDV 2902 92 33

42
1, 44

19
14, 15

   

Rapport 8,8 cm
Repeat 3,46 ins

MOTIF

GÉOMÉTRIQUE

RDV 2903 02 37
RDV 2903 22 16
RDV 2903 61 39
RDV 2903 65 24
RDV 2903 87 01
RDV 2903 93 21
RDV 2903 97 22

8
33
22
45
25
32
40

   3,2 cm/1,25 ins

Rapport 2,6 cm/3,2 cm
Repeat 1,02 ins/1,25 ins

FEUILLES DE VIGNE

RDV 2904 11 01
RDV 2904 23 04
RDV 2904 61 04
RDV 2904 87 12
RDV 2904 92 10
RDV 2904 98 31

3
37

17, 18
23
7
38

3/4

   64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

FLEUR DE POMMIER
RDV 2905 13 31
RDV 2905 14 38
RDV 2905 42 21
RDV 2905 65 17

26
16
6
46

    64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

GRANDE FLEUR

RDV 2906 01 37
RDV 2906 12 34
RDV 2906 16 23
RDV 2906 41 13
RDV 2906 64 12
RDV 2906 97 25

9
31
34

43
41

   64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

Rendez Vous

Tissus - Fabrics

TISSUS
FABRICS - STOFFE - STOF - TEJIDO

LAIZE
WIDTH

COMPOSITION
COMPOSICIÓN 
SAMENSTELLING

ZUSAMMENSETZUNG 
COMPOSIZIONE

POIDS
WEIGHT

GEWICHT
GEWICHT

PESO

RAPPORT
Horizontal

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

WAAGERECHT

RAPPORT
Vertical

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

SENKRECHT

RACCORD
MATCH
BREITE

BREEDTE
RACOR

ENTRETIEN
CLEANING - PFLEGE - ONDERHOUD - CUÍDADOS

USAGE
USAGE

VERWENDUNG
GEBRUIK

USO

CERTIFICATION
NON FEU

GRANDE 

FLEUR SATIN

RDV 2907 13 11
RDV 2907 42 00
RDV 2907 65 33
RDV 2907 96 21

280 cm
110,23 ins

100% Coton 220 g/m2

64 cm
25,19 ins

64 cm
25,19 ins

-     
Rétrécissement +/- 5 % - Shrinkage +/- 5 %

Rapport +/- 4 % - Repeat +/- 4 %

  

   

Les tests pour la certification 
non feu peuvent être réalisés sur 

demande.

Fire treatment can be organized 
upon request.

FEUILLES 

DE VIGNE 

SATIN

RDV 2908 22 22
RDV 2908 88 33
RDV 2908 97 18

77 cm
30,31 ins

FEUILLES 

DE VIGNE 

VOILE

RDV 2909 01 01
RDV 2909 12 34
RDV 2909 28 26

65% Polyester

35% Coton
60 g/m2

  

Nous vous préconisons de doubler votre confection afin d’améliorer la résistance lumière des tissus. Les contraintes techniques liées aux différents outils de production peuvent être à l’origine de différence de bain.
We recommend you to line your fabric in order to increase its light fastness. Technical constraints linked to different production tools may cause differences of baths.

10-32-3010

Certifié PEFC
pefc-france.org
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CARACTÉRISTIQUES - TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI - PRODUKTBESCHREIBUNG - TECHNISCHE SPECIFICATIES - CARACTERISTICAS TECNICAS

Raccord droit
Straight match

Raccord libre
Free match

Raccord sauté
Offset match

Raccord sauté 1/2

Offset match 1/2

Lés inversés
Reverse lenghts

Lavable
Washable

Lessivable
Extra washable

Lessivable brossable
Washable scrubbable

Colle sur le mur
Paste the wall

Colle sur le papier
Glue on paper

Arrachable à sec
Dry strippable

Pelable
Strippable

Arrachable mouillé
Strippable by 

maistening

Non inflammable
Flame resistant

bonne résistance à la lumière
Good light fastness

ENTRETIEN CLEANING - PFLEGE - ONDERHOUD - CUÍDADOS
USAGE - USAGE

VERWENDUNG - GEBRUIK - USO

Pas de repassage
Do not iron

Fer doux
Soft iron

Fer moyen
Medium iron

Fer fort
Hot iron

Fer sans vapeur
Iron without steam

Fer doux sans vapeur
Soft iron without 

steam

Pas de chlore
Do not bleach

Nettoyage à sec
Dry cleanable

Pas de séchage 
tambour 

Do not tumble dry

Séchage doux
Mild drying

Lavage 30°
Warm 30°

Pas de lavage
No wash

Lavage main
Hand wash

Lavage délicat 30°
Delicate warm 30°

Lavage 40°
Warm 40°

Rideaux et tentures
Curtains and drapes

Vorhänge und Gardinen
Gordijnen en overgordijnen

Cortinas y colgaduras

Coussin
Cushions

Kissen
Kussens
Cojines

Sièges
Upholstery

Polstermöbel
Zetels

Tapiceria

Store bateau
Roman blind

Raffrollo
Vouwgordijn

Store plegable 

Paroi japonaise
Japanese panel 

blinds
Japanischer 

Flächenvorhang
Japanese wand
Panel Japonés

RDVSHO
SHOWROOM RENDEZ-VOUS

Papiers Peints - Wallpapers - Carta da parati - Tapeten - Behangselpapier - Papel pintado

10,05 m x 53 cm - 11 yds x 21 ins - Non tissé - Non-woven - 125 g/m2

DESSIN
PATTERN - DISEGNO
ZEICHEN - TEKENING

DIBUJO

RÉFÉRENCE
PATTERN NUMBER - REFERENZA

ARTIKELNUMMER 
ARTIKELNUMMER - ARTICULO

PAGE
PAGE - PAGINA
SEITE - PAGINA

PAGINA

RACCORD
MATCH - RAPPORTO
RAPPORT - RAPPORT

RACOR

CARACTÉRISTIQUES
TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI

PRODUKTBESCHREIBUNG 
TECHNISCHE SPECIFICATIES

CARACTERISTICAS TECNICAS

UNI

RDV 2901 01 12
RDV 2901 11 25
RDV 2901 13 11
RDV 2901 14 03
RDV 2901 22 22
RDV 2901 27 02
RDV 2901 42 17
RDV 2901 61 10
RDV 2901 65 19
RDV 2901 91 24
RDV 2901 93 18
RDV 2901 95 33
RDV 2901 99 00

10, 27, 47
5, 36, 28

29
4, 30

35
21, 24

2
20

11
12
13
39

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

                
EUROCLASS

B-s1, d0

Attention, certaines références, notamment les unis, doivent se poser en lé inversé.
Se référer à l’étiquette jointe au rouleau.

Please note that some references, including plain wallpapers, must be reverse hung . Refer to the label attached to the roll.

RAYURE

RDV 2902 02 29
RDV 2902 13 08
RDV 2902 14 25
RDV 2902 61 24
RDV 2902 92 33

42
1, 44

19
14, 15

   

Rapport 8,8 cm
Repeat 3,46 ins

MOTIF

GÉOMÉTRIQUE

RDV 2903 02 37
RDV 2903 22 16
RDV 2903 61 39
RDV 2903 65 24
RDV 2903 87 01
RDV 2903 93 21
RDV 2903 97 22

8
33
22
45
25
32
40

   3,2 cm/1,25 ins

Rapport 2,6 cm/3,2 cm
Repeat 1,02 ins/1,25 ins

FEUILLES DE VIGNE

RDV 2904 11 01
RDV 2904 23 04
RDV 2904 61 04
RDV 2904 87 12
RDV 2904 92 10
RDV 2904 98 31

3
37

17, 18
23
7
38

3/4

   64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

FLEUR DE POMMIER
RDV 2905 13 31
RDV 2905 14 38
RDV 2905 42 21
RDV 2905 65 17

26
16
6
46

    64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

GRANDE FLEUR

RDV 2906 01 37
RDV 2906 12 34
RDV 2906 16 23
RDV 2906 41 13
RDV 2906 64 12
RDV 2906 97 25

9
31
34

43
41

   64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

Rendez Vous

Tissus - Fabrics

TISSUS
FABRICS - STOFFE - STOF - TEJIDO

LAIZE
WIDTH

COMPOSITION
COMPOSICIÓN 
SAMENSTELLING

ZUSAMMENSETZUNG 
COMPOSIZIONE

POIDS
WEIGHT

GEWICHT
GEWICHT

PESO

RAPPORT
Horizontal

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

WAAGERECHT

RAPPORT
Vertical

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

SENKRECHT

RACCORD
MATCH
BREITE

BREEDTE
RACOR

ENTRETIEN
CLEANING - PFLEGE - ONDERHOUD - CUÍDADOS

USAGE
USAGE

VERWENDUNG
GEBRUIK

USO

CERTIFICATION
NON FEU

GRANDE 

FLEUR SATIN

RDV 2907 13 11
RDV 2907 42 00
RDV 2907 65 33
RDV 2907 96 21

280 cm
110,23 ins

100% Coton 220 g/m2

64 cm
25,19 ins

64 cm
25,19 ins

-     
Rétrécissement +/- 5 % - Shrinkage +/- 5 %

Rapport +/- 4 % - Repeat +/- 4 %

  

   

Les tests pour la certification 
non feu peuvent être réalisés sur 

demande.

Fire treatment can be organized 
upon request.

FEUILLES 

DE VIGNE 

SATIN

RDV 2908 22 22
RDV 2908 88 33
RDV 2908 97 18

77 cm
30,31 ins

FEUILLES 

DE VIGNE 

VOILE

RDV 2909 01 01
RDV 2909 12 34
RDV 2909 28 26

65% Polyester

35% Coton
60 g/m2

  

Nous vous préconisons de doubler votre confection afin d’améliorer la résistance lumière des tissus. Les contraintes techniques liées aux différents outils de production peuvent être à l’origine de différence de bain.
We recommend you to line your fabric in order to increase its light fastness. Technical constraints linked to different production tools may cause differences of baths.

10-32-3010

Certifié PEFC
pefc-france.org
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CARACTÉRISTIQUES - TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI - PRODUKTBESCHREIBUNG - TECHNISCHE SPECIFICATIES - CARACTERISTICAS TECNICAS

Raccord droit
Straight match

Raccord libre
Free match

Raccord sauté
Offset match

Raccord sauté 1/2

Offset match 1/2

Lés inversés
Reverse lenghts

Lavable
Washable

Lessivable
Extra washable

Lessivable brossable
Washable scrubbable

Colle sur le mur
Paste the wall

Colle sur le papier
Glue on paper

Arrachable à sec
Dry strippable

Pelable
Strippable

Arrachable mouillé
Strippable by 

maistening

Non inflammable
Flame resistant

bonne résistance à la lumière
Good light fastness

ENTRETIEN CLEANING - PFLEGE - ONDERHOUD - CUÍDADOS
USAGE - USAGE

VERWENDUNG - GEBRUIK - USO

Pas de repassage
Do not iron

Fer doux
Soft iron

Fer moyen
Medium iron

Fer fort
Hot iron

Fer sans vapeur
Iron without steam

Fer doux sans vapeur
Soft iron without 

steam

Pas de chlore
Do not bleach

Nettoyage à sec
Dry cleanable

Pas de séchage 
tambour 

Do not tumble dry

Séchage doux
Mild drying

Lavage 30°
Warm 30°

Pas de lavage
No wash

Lavage main
Hand wash

Lavage délicat 30°
Delicate warm 30°

Lavage 40°
Warm 40°

Rideaux et tentures
Curtains and drapes

Vorhänge und Gardinen
Gordijnen en overgordijnen

Cortinas y colgaduras

Coussin
Cushions

Kissen
Kussens
Cojines

Sièges
Upholstery

Polstermöbel
Zetels

Tapiceria

Store bateau
Roman blind

Raffrollo
Vouwgordijn

Store plegable 

Paroi japonaise
Japanese panel 

blinds
Japanischer 

Flächenvorhang
Japanese wand
Panel Japonés

RDVSHO
SHOWROOM RENDEZ-VOUS

Papiers Peints - Wallpapers - Carta da parati - Tapeten - Behangselpapier - Papel pintado

10,05 m x 53 cm - 11 yds x 21 ins - Non tissé - Non-woven - 125 g/m2

DESSIN
PATTERN - DISEGNO
ZEICHEN - TEKENING

DIBUJO

RÉFÉRENCE
PATTERN NUMBER - REFERENZA

ARTIKELNUMMER 
ARTIKELNUMMER - ARTICULO

PAGE
PAGE - PAGINA
SEITE - PAGINA

PAGINA

RACCORD
MATCH - RAPPORTO
RAPPORT - RAPPORT

RACOR

CARACTÉRISTIQUES
TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI

PRODUKTBESCHREIBUNG 
TECHNISCHE SPECIFICATIES

CARACTERISTICAS TECNICAS

UNI

RDV 2901 01 12
RDV 2901 11 25
RDV 2901 13 11
RDV 2901 14 03
RDV 2901 22 22
RDV 2901 27 02
RDV 2901 42 17
RDV 2901 61 10
RDV 2901 65 19
RDV 2901 91 24
RDV 2901 93 18
RDV 2901 95 33
RDV 2901 99 00

10, 27, 47
5, 36, 28

29
4, 30

35
21, 24

2
20

11
12
13
39

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

                
EUROCLASS

B-s1, d0

Attention, certaines références, notamment les unis, doivent se poser en lé inversé.
Se référer à l’étiquette jointe au rouleau.

Please note that some references, including plain wallpapers, must be reverse hung . Refer to the label attached to the roll.

RAYURE

RDV 2902 02 29
RDV 2902 13 08
RDV 2902 14 25
RDV 2902 61 24
RDV 2902 92 33

42
1, 44

19
14, 15

   

Rapport 8,8 cm
Repeat 3,46 ins

MOTIF

GÉOMÉTRIQUE

RDV 2903 02 37
RDV 2903 22 16
RDV 2903 61 39
RDV 2903 65 24
RDV 2903 87 01
RDV 2903 93 21
RDV 2903 97 22

8
33
22
45
25
32
40

   3,2 cm/1,25 ins

Rapport 2,6 cm/3,2 cm
Repeat 1,02 ins/1,25 ins

FEUILLES DE VIGNE

RDV 2904 11 01
RDV 2904 23 04
RDV 2904 61 04
RDV 2904 87 12
RDV 2904 92 10
RDV 2904 98 31

3
37

17, 18
23
7
38

3/4

   64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

FLEUR DE POMMIER
RDV 2905 13 31
RDV 2905 14 38
RDV 2905 42 21
RDV 2905 65 17

26
16
6
46

    64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

GRANDE FLEUR

RDV 2906 01 37
RDV 2906 12 34
RDV 2906 16 23
RDV 2906 41 13
RDV 2906 64 12
RDV 2906 97 25

9
31
34

43
41

   64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

Rendez Vous

Tissus - Fabrics

TISSUS
FABRICS - STOFFE - STOF - TEJIDO

LAIZE
WIDTH

COMPOSITION
COMPOSICIÓN 
SAMENSTELLING

ZUSAMMENSETZUNG 
COMPOSIZIONE

POIDS
WEIGHT

GEWICHT
GEWICHT

PESO

RAPPORT
Horizontal

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

WAAGERECHT

RAPPORT
Vertical

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

SENKRECHT

RACCORD
MATCH
BREITE

BREEDTE
RACOR

ENTRETIEN
CLEANING - PFLEGE - ONDERHOUD - CUÍDADOS

USAGE
USAGE

VERWENDUNG
GEBRUIK

USO

CERTIFICATION
NON FEU

GRANDE 

FLEUR SATIN

RDV 2907 13 11
RDV 2907 42 00
RDV 2907 65 33
RDV 2907 96 21

280 cm
110,23 ins

100% Coton 220 g/m2

64 cm
25,19 ins

64 cm
25,19 ins

-     
Rétrécissement +/- 5 % - Shrinkage +/- 5 %

Rapport +/- 4 % - Repeat +/- 4 %

  

   

Les tests pour la certification 
non feu peuvent être réalisés sur 

demande.

Fire treatment can be organized 
upon request.

FEUILLES 

DE VIGNE 

SATIN

RDV 2908 22 22
RDV 2908 88 33
RDV 2908 97 18

77 cm
30,31 ins

FEUILLES 

DE VIGNE 

VOILE

RDV 2909 01 01
RDV 2909 12 34
RDV 2909 28 26

65% Polyester

35% Coton
60 g/m2

  

Nous vous préconisons de doubler votre confection afin d’améliorer la résistance lumière des tissus. Les contraintes techniques liées aux différents outils de production peuvent être à l’origine de différence de bain.
We recommend you to line your fabric in order to increase its light fastness. Technical constraints linked to different production tools may cause differences of baths.

10-32-3010

Certifié PEFC
pefc-france.org



R É S U M É
RENDEZ VOUS Collection

Fabrics
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CARACTÉRISTIQUES - TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI - PRODUKTBESCHREIBUNG - TECHNISCHE SPECIFICATIES - CARACTERISTICAS TECNICAS

Raccord droit
Straight match

Raccord libre
Free match

Raccord sauté
Offset match

Raccord sauté 1/2

Offset match 1/2

Lés inversés
Reverse lenghts

Lavable
Washable

Lessivable
Extra washable

Lessivable brossable
Washable scrubbable

Colle sur le mur
Paste the wall

Colle sur le papier
Glue on paper

Arrachable à sec
Dry strippable

Pelable
Strippable

Arrachable mouillé
Strippable by 

maistening

Non inflammable
Flame resistant

bonne résistance à la lumière
Good light fastness

ENTRETIEN CLEANING - PFLEGE - ONDERHOUD - CUÍDADOS
USAGE - USAGE

VERWENDUNG - GEBRUIK - USO

Pas de repassage
Do not iron

Fer doux
Soft iron

Fer moyen
Medium iron

Fer fort
Hot iron

Fer sans vapeur
Iron without steam

Fer doux sans vapeur
Soft iron without 

steam

Pas de chlore
Do not bleach

Nettoyage à sec
Dry cleanable

Pas de séchage 
tambour 

Do not tumble dry

Séchage doux
Mild drying

Lavage 30°
Warm 30°

Pas de lavage
No wash

Lavage main
Hand wash

Lavage délicat 30°
Delicate warm 30°

Lavage 40°
Warm 40°

Rideaux et tentures
Curtains and drapes

Vorhänge und Gardinen
Gordijnen en overgordijnen

Cortinas y colgaduras

Coussin
Cushions

Kissen
Kussens
Cojines

Sièges
Upholstery

Polstermöbel
Zetels

Tapiceria

Store bateau
Roman blind

Raffrollo
Vouwgordijn

Store plegable 

Paroi japonaise
Japanese panel 

blinds
Japanischer 

Flächenvorhang
Japanese wand
Panel Japonés

RDVSHO
SHOWROOM RENDEZ-VOUS

Papiers Peints - Wallpapers - Carta da parati - Tapeten - Behangselpapier - Papel pintado

10,05 m x 53 cm - 11 yds x 21 ins - Non tissé - Non-woven - 125 g/m2

DESSIN
PATTERN - DISEGNO
ZEICHEN - TEKENING

DIBUJO

RÉFÉRENCE
PATTERN NUMBER - REFERENZA

ARTIKELNUMMER 
ARTIKELNUMMER - ARTICULO

PAGE
PAGE - PAGINA
SEITE - PAGINA

PAGINA

RACCORD
MATCH - RAPPORTO
RAPPORT - RAPPORT

RACOR

CARACTÉRISTIQUES
TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI

PRODUKTBESCHREIBUNG 
TECHNISCHE SPECIFICATIES

CARACTERISTICAS TECNICAS

UNI

RDV 2901 01 12
RDV 2901 11 25
RDV 2901 13 11
RDV 2901 14 03
RDV 2901 22 22
RDV 2901 27 02
RDV 2901 42 17
RDV 2901 61 10
RDV 2901 65 19
RDV 2901 91 24
RDV 2901 93 18
RDV 2901 95 33
RDV 2901 99 00

10, 27, 47
5, 36, 28

29
4, 30

35
21, 24

2
20

11
12
13
39

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

                
EUROCLASS

B-s1, d0

Attention, certaines références, notamment les unis, doivent se poser en lé inversé.
Se référer à l’étiquette jointe au rouleau.

Please note that some references, including plain wallpapers, must be reverse hung . Refer to the label attached to the roll.

RAYURE

RDV 2902 02 29
RDV 2902 13 08
RDV 2902 14 25
RDV 2902 61 24
RDV 2902 92 33

42
1, 44

19
14, 15

   

Rapport 8,8 cm
Repeat 3,46 ins

MOTIF

GÉOMÉTRIQUE

RDV 2903 02 37
RDV 2903 22 16
RDV 2903 61 39
RDV 2903 65 24
RDV 2903 87 01
RDV 2903 93 21
RDV 2903 97 22

8
33
22
45
25
32
40

   3,2 cm/1,25 ins

Rapport 2,6 cm/3,2 cm
Repeat 1,02 ins/1,25 ins

FEUILLES DE VIGNE

RDV 2904 11 01
RDV 2904 23 04
RDV 2904 61 04
RDV 2904 87 12
RDV 2904 92 10
RDV 2904 98 31

3
37

17, 18
23
7

38

3/4

   64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

FLEUR DE POMMIER
RDV 2905 13 31
RDV 2905 14 38
RDV 2905 42 21
RDV 2905 65 17

26
16
6

46

    64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

GRANDE FLEUR

RDV 2906 01 37
RDV 2906 12 34
RDV 2906 16 23
RDV 2906 41 13
RDV 2906 64 12
RDV 2906 97 25

9
31
34

43
41

   64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

Rendez Vous

Tissus - Fabrics

TISSUS
FABRICS - STOFFE - STOF - TEJIDO

LAIZE
WIDTH

COMPOSITION
COMPOSICIÓN 
SAMENSTELLING

ZUSAMMENSETZUNG 
COMPOSIZIONE

POIDS
WEIGHT

GEWICHT
GEWICHT

PESO

RAPPORT
Horizontal

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

WAAGERECHT

RAPPORT
Vertical

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

SENKRECHT

RACCORD
MATCH
BREITE

BREEDTE
RACOR

ENTRETIEN
CLEANING - PFLEGE - ONDERHOUD - CUÍDADOS

USAGE
USAGE

VERWENDUNG
GEBRUIK

USO

CERTIFICATION
NON FEU

GRANDE 

FLEUR SATIN

RDV 2907 13 11
RDV 2907 42 00
RDV 2907 65 33
RDV 2907 96 21

280 cm
110,23 ins

100% Coton 220 g/m2

64 cm
25,19 ins

64 cm
25,19 ins

-     
Rétrécissement +/- 5 % - Shrinkage +/- 5 %

Rapport +/- 4 % - Repeat +/- 4 %

  

   

Les tests pour la certification 
non feu peuvent être réalisés sur 

demande.

Fire treatment can be organized 
upon request.

FEUILLES 

DE VIGNE 

SATIN

RDV 2908 22 22
RDV 2908 88 33
RDV 2908 97 18

77 cm
30,31 ins

FEUILLES 

DE VIGNE 

VOILE

RDV 2909 01 01
RDV 2909 12 34
RDV 2909 28 26

65% Polyester

35% Coton
60 g/m2

  

Nous vous préconisons de doubler votre confection afin d’améliorer la résistance lumière des tissus. Les contraintes techniques liées aux différents outils de production peuvent être à l’origine de différence de bain.
We recommend you to line your fabric in order to increase its light fastness. Technical constraints linked to different production tools may cause differences of baths.

10-32-3010

Certifié PEFC
pefc-france.org
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CARACTÉRISTIQUES - TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI - PRODUKTBESCHREIBUNG - TECHNISCHE SPECIFICATIES - CARACTERISTICAS TECNICAS

Raccord droit
Straight match

Raccord libre
Free match

Raccord sauté
Offset match

Raccord sauté 1/2

Offset match 1/2

Lés inversés
Reverse lenghts

Lavable
Washable

Lessivable
Extra washable

Lessivable brossable
Washable scrubbable

Colle sur le mur
Paste the wall

Colle sur le papier
Glue on paper

Arrachable à sec
Dry strippable

Pelable
Strippable

Arrachable mouillé
Strippable by 

maistening

Non inflammable
Flame resistant

bonne résistance à la lumière
Good light fastness

ENTRETIEN CLEANING - PFLEGE - ONDERHOUD - CUÍDADOS
USAGE - USAGE

VERWENDUNG - GEBRUIK - USO

Pas de repassage
Do not iron

Fer doux
Soft iron

Fer moyen
Medium iron

Fer fort
Hot iron

Fer sans vapeur
Iron without steam

Fer doux sans vapeur
Soft iron without 

steam

Pas de chlore
Do not bleach

Nettoyage à sec
Dry cleanable

Pas de séchage 
tambour 

Do not tumble dry

Séchage doux
Mild drying

Lavage 30°
Warm 30°

Pas de lavage
No wash

Lavage main
Hand wash

Lavage délicat 30°
Delicate warm 30°

Lavage 40°
Warm 40°

Rideaux et tentures
Curtains and drapes

Vorhänge und Gardinen
Gordijnen en overgordijnen

Cortinas y colgaduras

Coussin
Cushions

Kissen
Kussens
Cojines

Sièges
Upholstery

Polstermöbel
Zetels

Tapiceria

Store bateau
Roman blind

Raffrollo
Vouwgordijn

Store plegable 

Paroi japonaise
Japanese panel 

blinds
Japanischer 

Flächenvorhang
Japanese wand
Panel Japonés

RDVSHO
SHOWROOM RENDEZ-VOUS

Papiers Peints - Wallpapers - Carta da parati - Tapeten - Behangselpapier - Papel pintado

10,05 m x 53 cm - 11 yds x 21 ins - Non tissé - Non-woven - 125 g/m2

DESSIN
PATTERN - DISEGNO
ZEICHEN - TEKENING

DIBUJO

RÉFÉRENCE
PATTERN NUMBER - REFERENZA

ARTIKELNUMMER 
ARTIKELNUMMER - ARTICULO

PAGE
PAGE - PAGINA
SEITE - PAGINA

PAGINA

RACCORD
MATCH - RAPPORTO
RAPPORT - RAPPORT

RACOR

CARACTÉRISTIQUES
TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI

PRODUKTBESCHREIBUNG 
TECHNISCHE SPECIFICATIES

CARACTERISTICAS TECNICAS

UNI

RDV 2901 01 12
RDV 2901 11 25
RDV 2901 13 11
RDV 2901 14 03
RDV 2901 22 22
RDV 2901 27 02
RDV 2901 42 17
RDV 2901 61 10
RDV 2901 65 19
RDV 2901 91 24
RDV 2901 93 18
RDV 2901 95 33
RDV 2901 99 00

10, 27, 47
5, 36, 28

29
4, 30
35

21, 24
2
20

11
12
13
39

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

                
EUROCLASS

B-s1, d0

Attention, certaines références, notamment les unis, doivent se poser en lé inversé.
Se référer à l’étiquette jointe au rouleau.

Please note that some references, including plain wallpapers, must be reverse hung . Refer to the label attached to the roll.

RAYURE

RDV 2902 02 29
RDV 2902 13 08
RDV 2902 14 25
RDV 2902 61 24
RDV 2902 92 33

42
1, 44

19
14, 15

   

Rapport 8,8 cm
Repeat 3,46 ins

MOTIF

GÉOMÉTRIQUE

RDV 2903 02 37
RDV 2903 22 16
RDV 2903 61 39
RDV 2903 65 24
RDV 2903 87 01
RDV 2903 93 21
RDV 2903 97 22

8
33
22
45
25
32
40

   3,2 cm/1,25 ins

Rapport 2,6 cm/3,2 cm
Repeat 1,02 ins/1,25 ins

FEUILLES DE VIGNE

RDV 2904 11 01
RDV 2904 23 04
RDV 2904 61 04
RDV 2904 87 12
RDV 2904 92 10
RDV 2904 98 31

3
37

17, 18
23
7
38

3/4

   64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

FLEUR DE POMMIER
RDV 2905 13 31
RDV 2905 14 38
RDV 2905 42 21
RDV 2905 65 17

26
16
6
46

    64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

GRANDE FLEUR

RDV 2906 01 37
RDV 2906 12 34
RDV 2906 16 23
RDV 2906 41 13
RDV 2906 64 12
RDV 2906 97 25

9
31
34

43
41

   64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

Rendez Vous

Tissus - Fabrics

TISSUS
FABRICS - STOFFE - STOF - TEJIDO

LAIZE
WIDTH

COMPOSITION
COMPOSICIÓN 
SAMENSTELLING

ZUSAMMENSETZUNG 
COMPOSIZIONE

POIDS
WEIGHT

GEWICHT
GEWICHT

PESO

RAPPORT
Horizontal

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

WAAGERECHT

RAPPORT
Vertical

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

SENKRECHT

RACCORD
MATCH
BREITE

BREEDTE
RACOR

ENTRETIEN
CLEANING - PFLEGE - ONDERHOUD - CUÍDADOS

USAGE
USAGE

VERWENDUNG
GEBRUIK

USO

CERTIFICATION
NON FEU

GRANDE 

FLEUR SATIN

RDV 2907 13 11
RDV 2907 42 00
RDV 2907 65 33
RDV 2907 96 21

280 cm
110,23 ins

100% Coton 220 g/m2

64 cm
25,19 ins

64 cm
25,19 ins

-     
Rétrécissement +/- 5 % - Shrinkage +/- 5 %

Rapport +/- 4 % - Repeat +/- 4 %

  

   

Les tests pour la certification 
non feu peuvent être réalisés sur 

demande.

Fire treatment can be organized 
upon request.

FEUILLES 

DE VIGNE 

SATIN

RDV 2908 22 22
RDV 2908 88 33
RDV 2908 97 18

77 cm
30,31 ins

FEUILLES 

DE VIGNE 

VOILE

RDV 2909 01 01
RDV 2909 12 34
RDV 2909 28 26

65% Polyester

35% Coton
60 g/m2

  

Nous vous préconisons de doubler votre confection afin d’améliorer la résistance lumière des tissus. Les contraintes techniques liées aux différents outils de production peuvent être à l’origine de différence de bain.
We recommend you to line your fabric in order to increase its light fastness. Technical constraints linked to different production tools may cause differences of baths.

10-32-3010

Certifié PEFC
pefc-france.org
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CARACTÉRISTIQUES - TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI - PRODUKTBESCHREIBUNG - TECHNISCHE SPECIFICATIES - CARACTERISTICAS TECNICAS

Raccord droit
Straight match

Raccord libre
Free match

Raccord sauté
Offset match

Raccord sauté 1/2

Offset match 1/2

Lés inversés
Reverse lenghts

Lavable
Washable

Lessivable
Extra washable

Lessivable brossable
Washable scrubbable

Colle sur le mur
Paste the wall

Colle sur le papier
Glue on paper

Arrachable à sec
Dry strippable

Pelable
Strippable

Arrachable mouillé
Strippable by 

maistening

Non inflammable
Flame resistant

bonne résistance à la lumière
Good light fastness

ENTRETIEN CLEANING - PFLEGE - ONDERHOUD - CUÍDADOS
USAGE - USAGE

VERWENDUNG - GEBRUIK - USO

Pas de repassage
Do not iron

Fer doux
Soft iron

Fer moyen
Medium iron

Fer fort
Hot iron

Fer sans vapeur
Iron without steam

Fer doux sans vapeur
Soft iron without 

steam

Pas de chlore
Do not bleach

Nettoyage à sec
Dry cleanable

Pas de séchage 
tambour 

Do not tumble dry

Séchage doux
Mild drying

Lavage 30°
Warm 30°

Pas de lavage
No wash

Lavage main
Hand wash

Lavage délicat 30°
Delicate warm 30°

Lavage 40°
Warm 40°

Rideaux et tentures
Curtains and drapes

Vorhänge und Gardinen
Gordijnen en overgordijnen

Cortinas y colgaduras

Coussin
Cushions

Kissen
Kussens
Cojines

Sièges
Upholstery

Polstermöbel
Zetels

Tapiceria

Store bateau
Roman blind

Raffrollo
Vouwgordijn

Store plegable 

Paroi japonaise
Japanese panel 

blinds
Japanischer 

Flächenvorhang
Japanese wand
Panel Japonés

RDVSHO
SHOWROOM RENDEZ-VOUS

Papiers Peints - Wallpapers - Carta da parati - Tapeten - Behangselpapier - Papel pintado

10,05 m x 53 cm - 11 yds x 21 ins - Non tissé - Non-woven - 125 g/m2

DESSIN
PATTERN - DISEGNO
ZEICHEN - TEKENING

DIBUJO

RÉFÉRENCE
PATTERN NUMBER - REFERENZA

ARTIKELNUMMER 
ARTIKELNUMMER - ARTICULO

PAGE
PAGE - PAGINA
SEITE - PAGINA

PAGINA

RACCORD
MATCH - RAPPORTO
RAPPORT - RAPPORT

RACOR

CARACTÉRISTIQUES
TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI

PRODUKTBESCHREIBUNG 
TECHNISCHE SPECIFICATIES

CARACTERISTICAS TECNICAS

UNI

RDV 2901 01 12
RDV 2901 11 25
RDV 2901 13 11
RDV 2901 14 03
RDV 2901 22 22
RDV 2901 27 02
RDV 2901 42 17
RDV 2901 61 10
RDV 2901 65 19
RDV 2901 91 24
RDV 2901 93 18
RDV 2901 95 33
RDV 2901 99 00

10, 27, 47
5, 36, 28

29
4, 30
35

21, 24
2
20

11
12
13
39

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

                
EUROCLASS

B-s1, d0

Attention, certaines références, notamment les unis, doivent se poser en lé inversé.
Se référer à l’étiquette jointe au rouleau.

Please note that some references, including plain wallpapers, must be reverse hung . Refer to the label attached to the roll.

RAYURE

RDV 2902 02 29
RDV 2902 13 08
RDV 2902 14 25
RDV 2902 61 24
RDV 2902 92 33

42
1, 44

19
14, 15

   

Rapport 8,8 cm
Repeat 3,46 ins

MOTIF

GÉOMÉTRIQUE

RDV 2903 02 37
RDV 2903 22 16
RDV 2903 61 39
RDV 2903 65 24
RDV 2903 87 01
RDV 2903 93 21
RDV 2903 97 22

8
33
22
45
25
32
40

   3,2 cm/1,25 ins

Rapport 2,6 cm/3,2 cm
Repeat 1,02 ins/1,25 ins

FEUILLES DE VIGNE

RDV 2904 11 01
RDV 2904 23 04
RDV 2904 61 04
RDV 2904 87 12
RDV 2904 92 10
RDV 2904 98 31

3
37

17, 18
23
7
38

3/4

   64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

FLEUR DE POMMIER
RDV 2905 13 31
RDV 2905 14 38
RDV 2905 42 21
RDV 2905 65 17

26
16
6
46

    64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

GRANDE FLEUR

RDV 2906 01 37
RDV 2906 12 34
RDV 2906 16 23
RDV 2906 41 13
RDV 2906 64 12
RDV 2906 97 25

9
31
34

43
41

   64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

Rendez Vous

Tissus - Fabrics

TISSUS
FABRICS - STOFFE - STOF - TEJIDO

LAIZE
WIDTH

COMPOSITION
COMPOSICIÓN 
SAMENSTELLING

ZUSAMMENSETZUNG 
COMPOSIZIONE

POIDS
WEIGHT

GEWICHT
GEWICHT

PESO

RAPPORT
Horizontal

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

WAAGERECHT

RAPPORT
Vertical

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

SENKRECHT

RACCORD
MATCH
BREITE

BREEDTE
RACOR

ENTRETIEN
CLEANING - PFLEGE - ONDERHOUD - CUÍDADOS

USAGE
USAGE

VERWENDUNG
GEBRUIK

USO

CERTIFICATION
NON FEU

GRANDE 

FLEUR SATIN

RDV 2907 13 11
RDV 2907 42 00
RDV 2907 65 33
RDV 2907 96 21

280 cm
110,23 ins

100% Coton 220 g/m2

64 cm
25,19 ins

64 cm
25,19 ins

-     
Rétrécissement +/- 5 % - Shrinkage +/- 5 %

Rapport +/- 4 % - Repeat +/- 4 %

  

   

Les tests pour la certification 
non feu peuvent être réalisés sur 

demande.

Fire treatment can be organized 
upon request.

FEUILLES 

DE VIGNE 

SATIN

RDV 2908 22 22
RDV 2908 88 33
RDV 2908 97 18

77 cm
30,31 ins

FEUILLES 

DE VIGNE 

VOILE

RDV 2909 01 01
RDV 2909 12 34
RDV 2909 28 26

65% Polyester

35% Coton
60 g/m2

  

Nous vous préconisons de doubler votre confection afin d’améliorer la résistance lumière des tissus. Les contraintes techniques liées aux différents outils de production peuvent être à l’origine de différence de bain.
We recommend you to line your fabric in order to increase its light fastness. Technical constraints linked to different production tools may cause differences of baths.

10-32-3010

Certifié PEFC
pefc-france.org
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CARACTÉRISTIQUES - TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI - PRODUKTBESCHREIBUNG - TECHNISCHE SPECIFICATIES - CARACTERISTICAS TECNICAS

Raccord droit
Straight match

Raccord libre
Free match

Raccord sauté
Offset match

Raccord sauté 1/2

Offset match 1/2

Lés inversés
Reverse lenghts

Lavable
Washable

Lessivable
Extra washable

Lessivable brossable
Washable scrubbable

Colle sur le mur
Paste the wall

Colle sur le papier
Glue on paper

Arrachable à sec
Dry strippable

Pelable
Strippable

Arrachable mouillé
Strippable by 

maistening

Non inflammable
Flame resistant

bonne résistance à la lumière
Good light fastness

ENTRETIEN CLEANING - PFLEGE - ONDERHOUD - CUÍDADOS
USAGE - USAGE

VERWENDUNG - GEBRUIK - USO

Pas de repassage
Do not iron

Fer doux
Soft iron

Fer moyen
Medium iron

Fer fort
Hot iron

Fer sans vapeur
Iron without steam

Fer doux sans vapeur
Soft iron without 

steam

Pas de chlore
Do not bleach

Nettoyage à sec
Dry cleanable

Pas de séchage 
tambour 

Do not tumble dry

Séchage doux
Mild drying

Lavage 30°
Warm 30°

Pas de lavage
No wash

Lavage main
Hand wash

Lavage délicat 30°
Delicate warm 30°

Lavage 40°
Warm 40°

Rideaux et tentures
Curtains and drapes

Vorhänge und Gardinen
Gordijnen en overgordijnen

Cortinas y colgaduras

Coussin
Cushions

Kissen
Kussens
Cojines

Sièges
Upholstery

Polstermöbel
Zetels

Tapiceria

Store bateau
Roman blind

Raffrollo
Vouwgordijn

Store plegable 

Paroi japonaise
Japanese panel 

blinds
Japanischer 

Flächenvorhang
Japanese wand
Panel Japonés

RDVSHO
SHOWROOM RENDEZ-VOUS

Papiers Peints - Wallpapers - Carta da parati - Tapeten - Behangselpapier - Papel pintado

10,05 m x 53 cm - 11 yds x 21 ins - Non tissé - Non-woven - 125 g/m2

DESSIN
PATTERN - DISEGNO
ZEICHEN - TEKENING

DIBUJO

RÉFÉRENCE
PATTERN NUMBER - REFERENZA

ARTIKELNUMMER 
ARTIKELNUMMER - ARTICULO

PAGE
PAGE - PAGINA
SEITE - PAGINA

PAGINA

RACCORD
MATCH - RAPPORTO
RAPPORT - RAPPORT

RACOR

CARACTÉRISTIQUES
TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI

PRODUKTBESCHREIBUNG 
TECHNISCHE SPECIFICATIES

CARACTERISTICAS TECNICAS

UNI

RDV 2901 01 12
RDV 2901 11 25
RDV 2901 13 11
RDV 2901 14 03
RDV 2901 22 22
RDV 2901 27 02
RDV 2901 42 17
RDV 2901 61 10
RDV 2901 65 19
RDV 2901 91 24
RDV 2901 93 18
RDV 2901 95 33
RDV 2901 99 00

10, 27, 47
5, 36, 28

29
4, 30
35

21, 24
2
20

11
12
13
39

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

                
EUROCLASS

B-s1, d0

Attention, certaines références, notamment les unis, doivent se poser en lé inversé.
Se référer à l’étiquette jointe au rouleau.

Please note that some references, including plain wallpapers, must be reverse hung . Refer to the label attached to the roll.

RAYURE

RDV 2902 02 29
RDV 2902 13 08
RDV 2902 14 25
RDV 2902 61 24
RDV 2902 92 33

42
1, 44

19
14, 15

   

Rapport 8,8 cm
Repeat 3,46 ins

MOTIF

GÉOMÉTRIQUE

RDV 2903 02 37
RDV 2903 22 16
RDV 2903 61 39
RDV 2903 65 24
RDV 2903 87 01
RDV 2903 93 21
RDV 2903 97 22

8
33
22
45
25
32
40

   3,2 cm/1,25 ins

Rapport 2,6 cm/3,2 cm
Repeat 1,02 ins/1,25 ins

FEUILLES DE VIGNE

RDV 2904 11 01
RDV 2904 23 04
RDV 2904 61 04
RDV 2904 87 12
RDV 2904 92 10
RDV 2904 98 31

3
37

17, 18
23
7
38

3/4

   64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

FLEUR DE POMMIER
RDV 2905 13 31
RDV 2905 14 38
RDV 2905 42 21
RDV 2905 65 17

26
16
6
46

    64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

GRANDE FLEUR

RDV 2906 01 37
RDV 2906 12 34
RDV 2906 16 23
RDV 2906 41 13
RDV 2906 64 12
RDV 2906 97 25

9
31
34

43
41

   64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

Rendez Vous

Tissus - Fabrics

TISSUS
FABRICS - STOFFE - STOF - TEJIDO

LAIZE
WIDTH

COMPOSITION
COMPOSICIÓN 
SAMENSTELLING

ZUSAMMENSETZUNG 
COMPOSIZIONE

POIDS
WEIGHT

GEWICHT
GEWICHT

PESO

RAPPORT
Horizontal

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

WAAGERECHT

RAPPORT
Vertical

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

SENKRECHT

RACCORD
MATCH
BREITE

BREEDTE
RACOR

ENTRETIEN
CLEANING - PFLEGE - ONDERHOUD - CUÍDADOS

USAGE
USAGE

VERWENDUNG
GEBRUIK

USO

CERTIFICATION
NON FEU

GRANDE 

FLEUR SATIN

RDV 2907 13 11
RDV 2907 42 00
RDV 2907 65 33
RDV 2907 96 21

280 cm
110,23 ins

100% Coton 220 g/m2

64 cm
25,19 ins

64 cm
25,19 ins

-     
Rétrécissement +/- 5 % - Shrinkage +/- 5 %

Rapport +/- 4 % - Repeat +/- 4 %

  

   

Les tests pour la certification 
non feu peuvent être réalisés sur 

demande.

Fire treatment can be organized 
upon request.

FEUILLES 

DE VIGNE 

SATIN

RDV 2908 22 22
RDV 2908 88 33
RDV 2908 97 18

77 cm
30,31 ins

FEUILLES 

DE VIGNE 

VOILE

RDV 2909 01 01
RDV 2909 12 34
RDV 2909 28 26

65% Polyester

35% Coton
60 g/m2

  

Nous vous préconisons de doubler votre confection afin d’améliorer la résistance lumière des tissus. Les contraintes techniques liées aux différents outils de production peuvent être à l’origine de différence de bain.
We recommend you to line your fabric in order to increase its light fastness. Technical constraints linked to different production tools may cause differences of baths.

10-32-3010

Certifié PEFC
pefc-france.org
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CARACTÉRISTIQUES - TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI - PRODUKTBESCHREIBUNG - TECHNISCHE SPECIFICATIES - CARACTERISTICAS TECNICAS

Raccord droit
Straight match

Raccord libre
Free match

Raccord sauté
Offset match

Raccord sauté 1/2

Offset match 1/2

Lés inversés
Reverse lenghts

Lavable
Washable

Lessivable
Extra washable

Lessivable brossable
Washable scrubbable

Colle sur le mur
Paste the wall

Colle sur le papier
Glue on paper

Arrachable à sec
Dry strippable

Pelable
Strippable

Arrachable mouillé
Strippable by 

maistening

Non inflammable
Flame resistant

bonne résistance à la lumière
Good light fastness

ENTRETIEN CLEANING - PFLEGE - ONDERHOUD - CUÍDADOS
USAGE - USAGE

VERWENDUNG - GEBRUIK - USO

Pas de repassage
Do not iron

Fer doux
Soft iron

Fer moyen
Medium iron

Fer fort
Hot iron

Fer sans vapeur
Iron without steam

Fer doux sans vapeur
Soft iron without 

steam

Pas de chlore
Do not bleach

Nettoyage à sec
Dry cleanable

Pas de séchage 
tambour 

Do not tumble dry

Séchage doux
Mild drying

Lavage 30°
Warm 30°

Pas de lavage
No wash

Lavage main
Hand wash

Lavage délicat 30°
Delicate warm 30°

Lavage 40°
Warm 40°

Rideaux et tentures
Curtains and drapes

Vorhänge und Gardinen
Gordijnen en overgordijnen

Cortinas y colgaduras

Coussin
Cushions

Kissen
Kussens
Cojines

Sièges
Upholstery

Polstermöbel
Zetels

Tapiceria

Store bateau
Roman blind

Raffrollo
Vouwgordijn

Store plegable 

Paroi japonaise
Japanese panel 

blinds
Japanischer 

Flächenvorhang
Japanese wand
Panel Japonés

RDVSHO
SHOWROOM RENDEZ-VOUS

Papiers Peints - Wallpapers - Carta da parati - Tapeten - Behangselpapier - Papel pintado

10,05 m x 53 cm - 11 yds x 21 ins - Non tissé - Non-woven - 125 g/m2

DESSIN
PATTERN - DISEGNO
ZEICHEN - TEKENING

DIBUJO

RÉFÉRENCE
PATTERN NUMBER - REFERENZA

ARTIKELNUMMER 
ARTIKELNUMMER - ARTICULO

PAGE
PAGE - PAGINA
SEITE - PAGINA

PAGINA

RACCORD
MATCH - RAPPORTO
RAPPORT - RAPPORT

RACOR

CARACTÉRISTIQUES
TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI

PRODUKTBESCHREIBUNG 
TECHNISCHE SPECIFICATIES

CARACTERISTICAS TECNICAS

UNI

RDV 2901 01 12
RDV 2901 11 25
RDV 2901 13 11
RDV 2901 14 03
RDV 2901 22 22
RDV 2901 27 02
RDV 2901 42 17
RDV 2901 61 10
RDV 2901 65 19
RDV 2901 91 24
RDV 2901 93 18
RDV 2901 95 33
RDV 2901 99 00

10, 27, 47
5, 36, 28

29
4, 30
35

21, 24
2
20

11
12
13
39

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

                
EUROCLASS

B-s1, d0

Attention, certaines références, notamment les unis, doivent se poser en lé inversé.
Se référer à l’étiquette jointe au rouleau.

Please note that some references, including plain wallpapers, must be reverse hung . Refer to the label attached to the roll.

RAYURE

RDV 2902 02 29
RDV 2902 13 08
RDV 2902 14 25
RDV 2902 61 24
RDV 2902 92 33

42
1, 44

19
14, 15

   

Rapport 8,8 cm
Repeat 3,46 ins

MOTIF

GÉOMÉTRIQUE

RDV 2903 02 37
RDV 2903 22 16
RDV 2903 61 39
RDV 2903 65 24
RDV 2903 87 01
RDV 2903 93 21
RDV 2903 97 22

8
33
22
45
25
32
40

   3,2 cm/1,25 ins

Rapport 2,6 cm/3,2 cm
Repeat 1,02 ins/1,25 ins

FEUILLES DE VIGNE

RDV 2904 11 01
RDV 2904 23 04
RDV 2904 61 04
RDV 2904 87 12
RDV 2904 92 10
RDV 2904 98 31

3
37

17, 18
23
7
38

3/4

   64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

FLEUR DE POMMIER
RDV 2905 13 31
RDV 2905 14 38
RDV 2905 42 21
RDV 2905 65 17

26
16
6
46

    64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

GRANDE FLEUR

RDV 2906 01 37
RDV 2906 12 34
RDV 2906 16 23
RDV 2906 41 13
RDV 2906 64 12
RDV 2906 97 25

9
31
34

43
41

   64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

Rendez Vous

Tissus - Fabrics

TISSUS
FABRICS - STOFFE - STOF - TEJIDO

LAIZE
WIDTH

COMPOSITION
COMPOSICIÓN 
SAMENSTELLING

ZUSAMMENSETZUNG 
COMPOSIZIONE

POIDS
WEIGHT

GEWICHT
GEWICHT

PESO

RAPPORT
Horizontal

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

WAAGERECHT

RAPPORT
Vertical

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

SENKRECHT

RACCORD
MATCH
BREITE

BREEDTE
RACOR

ENTRETIEN
CLEANING - PFLEGE - ONDERHOUD - CUÍDADOS

USAGE
USAGE

VERWENDUNG
GEBRUIK

USO

CERTIFICATION
NON FEU

GRANDE 

FLEUR SATIN

RDV 2907 13 11
RDV 2907 42 00
RDV 2907 65 33
RDV 2907 96 21

280 cm
110,23 ins

100% Coton 220 g/m2

64 cm
25,19 ins

64 cm
25,19 ins

-     
Rétrécissement +/- 5 % - Shrinkage +/- 5 %

Rapport +/- 4 % - Repeat +/- 4 %

  

   

Les tests pour la certification 
non feu peuvent être réalisés sur 

demande.

Fire treatment can be organized 
upon request.

FEUILLES 

DE VIGNE 

SATIN

RDV 2908 22 22
RDV 2908 88 33
RDV 2908 97 18

77 cm
30,31 ins

FEUILLES 

DE VIGNE 

VOILE

RDV 2909 01 01
RDV 2909 12 34
RDV 2909 28 26

65% Polyester

35% Coton
60 g/m2

  

Nous vous préconisons de doubler votre confection afin d’améliorer la résistance lumière des tissus. Les contraintes techniques liées aux différents outils de production peuvent être à l’origine de différence de bain.
We recommend you to line your fabric in order to increase its light fastness. Technical constraints linked to different production tools may cause differences of baths.
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Certifié PEFC
pefc-france.org
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CARACTÉRISTIQUES - TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI - PRODUKTBESCHREIBUNG - TECHNISCHE SPECIFICATIES - CARACTERISTICAS TECNICAS

Raccord droit
Straight match

Raccord libre
Free match

Raccord sauté
Offset match

Raccord sauté 1/2

Offset match 1/2

Lés inversés
Reverse lenghts

Lavable
Washable

Lessivable
Extra washable

Lessivable brossable
Washable scrubbable

Colle sur le mur
Paste the wall

Colle sur le papier
Glue on paper

Arrachable à sec
Dry strippable

Pelable
Strippable

Arrachable mouillé
Strippable by 

maistening

Non inflammable
Flame resistant

bonne résistance à la lumière
Good light fastness

ENTRETIEN CLEANING - PFLEGE - ONDERHOUD - CUÍDADOS
USAGE - USAGE

VERWENDUNG - GEBRUIK - USO

Pas de repassage
Do not iron

Fer doux
Soft iron

Fer moyen
Medium iron

Fer fort
Hot iron

Fer sans vapeur
Iron without steam

Fer doux sans vapeur
Soft iron without 

steam

Pas de chlore
Do not bleach

Nettoyage à sec
Dry cleanable

Pas de séchage 
tambour 

Do not tumble dry

Séchage doux
Mild drying

Lavage 30°
Warm 30°

Pas de lavage
No wash

Lavage main
Hand wash

Lavage délicat 30°
Delicate warm 30°

Lavage 40°
Warm 40°

Rideaux et tentures
Curtains and drapes

Vorhänge und Gardinen
Gordijnen en overgordijnen

Cortinas y colgaduras

Coussin
Cushions

Kissen
Kussens
Cojines

Sièges
Upholstery

Polstermöbel
Zetels

Tapiceria

Store bateau
Roman blind

Raffrollo
Vouwgordijn

Store plegable 

Paroi japonaise
Japanese panel 

blinds
Japanischer 

Flächenvorhang
Japanese wand
Panel Japonés

RDVSHO
SHOWROOM RENDEZ-VOUS

Papiers Peints - Wallpapers - Carta da parati - Tapeten - Behangselpapier - Papel pintado

10,05 m x 53 cm - 11 yds x 21 ins - Non tissé - Non-woven - 125 g/m2

DESSIN
PATTERN - DISEGNO
ZEICHEN - TEKENING

DIBUJO

RÉFÉRENCE
PATTERN NUMBER - REFERENZA

ARTIKELNUMMER 
ARTIKELNUMMER - ARTICULO

PAGE
PAGE - PAGINA
SEITE - PAGINA

PAGINA

RACCORD
MATCH - RAPPORTO
RAPPORT - RAPPORT

RACOR

CARACTÉRISTIQUES
TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI

PRODUKTBESCHREIBUNG 
TECHNISCHE SPECIFICATIES

CARACTERISTICAS TECNICAS

UNI

RDV 2901 01 12
RDV 2901 11 25
RDV 2901 13 11
RDV 2901 14 03
RDV 2901 22 22
RDV 2901 27 02
RDV 2901 42 17
RDV 2901 61 10
RDV 2901 65 19
RDV 2901 91 24
RDV 2901 93 18
RDV 2901 95 33
RDV 2901 99 00

10, 27, 47
5, 36, 28

29
4, 30
35

21, 24
2
20

11
12
13
39

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

                
EUROCLASS

B-s1, d0

Attention, certaines références, notamment les unis, doivent se poser en lé inversé.
Se référer à l’étiquette jointe au rouleau.

Please note that some references, including plain wallpapers, must be reverse hung . Refer to the label attached to the roll.

RAYURE

RDV 2902 02 29
RDV 2902 13 08
RDV 2902 14 25
RDV 2902 61 24
RDV 2902 92 33

42
1, 44

19
14, 15

   

Rapport 8,8 cm
Repeat 3,46 ins

MOTIF

GÉOMÉTRIQUE

RDV 2903 02 37
RDV 2903 22 16
RDV 2903 61 39
RDV 2903 65 24
RDV 2903 87 01
RDV 2903 93 21
RDV 2903 97 22

8
33
22
45
25
32
40

   3,2 cm/1,25 ins

Rapport 2,6 cm/3,2 cm
Repeat 1,02 ins/1,25 ins

FEUILLES DE VIGNE

RDV 2904 11 01
RDV 2904 23 04
RDV 2904 61 04
RDV 2904 87 12
RDV 2904 92 10
RDV 2904 98 31

3
37

17, 18
23
7
38

3/4

   64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

FLEUR DE POMMIER
RDV 2905 13 31
RDV 2905 14 38
RDV 2905 42 21
RDV 2905 65 17

26
16
6
46

    64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

GRANDE FLEUR

RDV 2906 01 37
RDV 2906 12 34
RDV 2906 16 23
RDV 2906 41 13
RDV 2906 64 12
RDV 2906 97 25

9
31
34

43
41

   64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

Rendez Vous

Tissus - Fabrics

TISSUS
FABRICS - STOFFE - STOF - TEJIDO

LAIZE
WIDTH

COMPOSITION
COMPOSICIÓN 
SAMENSTELLING

ZUSAMMENSETZUNG 
COMPOSIZIONE

POIDS
WEIGHT

GEWICHT
GEWICHT

PESO

RAPPORT
Horizontal

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

WAAGERECHT

RAPPORT
Vertical

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

SENKRECHT

RACCORD
MATCH
BREITE

BREEDTE
RACOR

ENTRETIEN
CLEANING - PFLEGE - ONDERHOUD - CUÍDADOS

USAGE
USAGE

VERWENDUNG
GEBRUIK

USO

CERTIFICATION
NON FEU

GRANDE 

FLEUR SATIN

RDV 2907 13 11
RDV 2907 42 00
RDV 2907 65 33
RDV 2907 96 21

280 cm
110,23 ins

100% Coton 220 g/m2

64 cm
25,19 ins

64 cm
25,19 ins

-     
Rétrécissement +/- 5 % - Shrinkage +/- 5 %

Rapport +/- 4 % - Repeat +/- 4 %

  

   

Les tests pour la certification 
non feu peuvent être réalisés sur 

demande.

Fire treatment can be organized 
upon request.

FEUILLES 

DE VIGNE 

SATIN

RDV 2908 22 22
RDV 2908 88 33
RDV 2908 97 18

77 cm
30,31 ins

FEUILLES 

DE VIGNE 

VOILE

RDV 2909 01 01
RDV 2909 12 34
RDV 2909 28 26

65% Polyester

35% Coton
60 g/m2

  

Nous vous préconisons de doubler votre confection afin d’améliorer la résistance lumière des tissus. Les contraintes techniques liées aux différents outils de production peuvent être à l’origine de différence de bain.
We recommend you to line your fabric in order to increase its light fastness. Technical constraints linked to different production tools may cause differences of baths.
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Certifié PEFC
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CARACTÉRISTIQUES - TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI - PRODUKTBESCHREIBUNG - TECHNISCHE SPECIFICATIES - CARACTERISTICAS TECNICAS

Raccord droit
Straight match

Raccord libre
Free match

Raccord sauté
Offset match

Raccord sauté 1/2

Offset match 1/2

Lés inversés
Reverse lenghts

Lavable
Washable

Lessivable
Extra washable

Lessivable brossable
Washable scrubbable

Colle sur le mur
Paste the wall

Colle sur le papier
Glue on paper

Arrachable à sec
Dry strippable

Pelable
Strippable

Arrachable mouillé
Strippable by 

maistening

Non inflammable
Flame resistant

bonne résistance à la lumière
Good light fastness

ENTRETIEN CLEANING - PFLEGE - ONDERHOUD - CUÍDADOS
USAGE - USAGE

VERWENDUNG - GEBRUIK - USO

Pas de repassage
Do not iron

Fer doux
Soft iron

Fer moyen
Medium iron

Fer fort
Hot iron

Fer sans vapeur
Iron without steam

Fer doux sans vapeur
Soft iron without 

steam

Pas de chlore
Do not bleach

Nettoyage à sec
Dry cleanable

Pas de séchage 
tambour 

Do not tumble dry

Séchage doux
Mild drying

Lavage 30°
Warm 30°

Pas de lavage
No wash

Lavage main
Hand wash

Lavage délicat 30°
Delicate warm 30°

Lavage 40°
Warm 40°

Rideaux et tentures
Curtains and drapes

Vorhänge und Gardinen
Gordijnen en overgordijnen

Cortinas y colgaduras

Coussin
Cushions

Kissen
Kussens
Cojines

Sièges
Upholstery

Polstermöbel
Zetels

Tapiceria

Store bateau
Roman blind

Raffrollo
Vouwgordijn

Store plegable 

Paroi japonaise
Japanese panel 

blinds
Japanischer 

Flächenvorhang
Japanese wand
Panel Japonés

RDVSHO
SHOWROOM RENDEZ-VOUS

Papiers Peints - Wallpapers - Carta da parati - Tapeten - Behangselpapier - Papel pintado

10,05 m x 53 cm - 11 yds x 21 ins - Non tissé - Non-woven - 125 g/m2

DESSIN
PATTERN - DISEGNO
ZEICHEN - TEKENING

DIBUJO

RÉFÉRENCE
PATTERN NUMBER - REFERENZA

ARTIKELNUMMER 
ARTIKELNUMMER - ARTICULO

PAGE
PAGE - PAGINA
SEITE - PAGINA

PAGINA

RACCORD
MATCH - RAPPORTO
RAPPORT - RAPPORT

RACOR

CARACTÉRISTIQUES
TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI

PRODUKTBESCHREIBUNG 
TECHNISCHE SPECIFICATIES

CARACTERISTICAS TECNICAS

UNI

RDV 2901 01 12
RDV 2901 11 25
RDV 2901 13 11
RDV 2901 14 03
RDV 2901 22 22
RDV 2901 27 02
RDV 2901 42 17
RDV 2901 61 10
RDV 2901 65 19
RDV 2901 91 24
RDV 2901 93 18
RDV 2901 95 33
RDV 2901 99 00

10, 27, 47
5, 36, 28

29
4, 30
35

21, 24
2
20

11
12
13
39

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

                
EUROCLASS

B-s1, d0

Attention, certaines références, notamment les unis, doivent se poser en lé inversé.
Se référer à l’étiquette jointe au rouleau.

Please note that some references, including plain wallpapers, must be reverse hung . Refer to the label attached to the roll.

RAYURE

RDV 2902 02 29
RDV 2902 13 08
RDV 2902 14 25
RDV 2902 61 24
RDV 2902 92 33

42
1, 44

19
14, 15

   

Rapport 8,8 cm
Repeat 3,46 ins

MOTIF

GÉOMÉTRIQUE

RDV 2903 02 37
RDV 2903 22 16
RDV 2903 61 39
RDV 2903 65 24
RDV 2903 87 01
RDV 2903 93 21
RDV 2903 97 22

8
33
22
45
25
32
40

   3,2 cm/1,25 ins

Rapport 2,6 cm/3,2 cm
Repeat 1,02 ins/1,25 ins

FEUILLES DE VIGNE

RDV 2904 11 01
RDV 2904 23 04
RDV 2904 61 04
RDV 2904 87 12
RDV 2904 92 10
RDV 2904 98 31

3
37

17, 18
23
7
38

3/4

   64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

FLEUR DE POMMIER
RDV 2905 13 31
RDV 2905 14 38
RDV 2905 42 21
RDV 2905 65 17

26
16
6
46

    64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

GRANDE FLEUR

RDV 2906 01 37
RDV 2906 12 34
RDV 2906 16 23
RDV 2906 41 13
RDV 2906 64 12
RDV 2906 97 25

9
31
34

43
41

   64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

Rendez Vous

Tissus - Fabrics

TISSUS
FABRICS - STOFFE - STOF - TEJIDO

LAIZE
WIDTH

COMPOSITION
COMPOSICIÓN 
SAMENSTELLING

ZUSAMMENSETZUNG 
COMPOSIZIONE

POIDS
WEIGHT

GEWICHT
GEWICHT

PESO

RAPPORT
Horizontal

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

WAAGERECHT

RAPPORT
Vertical

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

SENKRECHT

RACCORD
MATCH
BREITE

BREEDTE
RACOR

ENTRETIEN
CLEANING - PFLEGE - ONDERHOUD - CUÍDADOS

USAGE
USAGE

VERWENDUNG
GEBRUIK

USO

CERTIFICATION
NON FEU

GRANDE 

FLEUR SATIN

RDV 2907 13 11
RDV 2907 42 00
RDV 2907 65 33
RDV 2907 96 21

280 cm
110,23 ins

100% Coton 220 g/m2

64 cm
25,19 ins

64 cm
25,19 ins

-     
Rétrécissement +/- 5 % - Shrinkage +/- 5 %

Rapport +/- 4 % - Repeat +/- 4 %

  

   

Les tests pour la certification 
non feu peuvent être réalisés sur 

demande.

Fire treatment can be organized 
upon request.

FEUILLES 

DE VIGNE 

SATIN

RDV 2908 22 22
RDV 2908 88 33
RDV 2908 97 18

77 cm
30,31 ins

FEUILLES 

DE VIGNE 

VOILE

RDV 2909 01 01
RDV 2909 12 34
RDV 2909 28 26

65% Polyester

35% Coton
60 g/m2

  

Nous vous préconisons de doubler votre confection afin d’améliorer la résistance lumière des tissus. Les contraintes techniques liées aux différents outils de production peuvent être à l’origine de différence de bain.
We recommend you to line your fabric in order to increase its light fastness. Technical constraints linked to different production tools may cause differences of baths.
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Certifié PEFC
pefc-france.org
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CARACTÉRISTIQUES - TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI - PRODUKTBESCHREIBUNG - TECHNISCHE SPECIFICATIES - CARACTERISTICAS TECNICAS

Raccord droit
Straight match

Raccord libre
Free match

Raccord sauté
Offset match

Raccord sauté 1/2

Offset match 1/2

Lés inversés
Reverse lenghts

Lavable
Washable

Lessivable
Extra washable

Lessivable brossable
Washable scrubbable

Colle sur le mur
Paste the wall

Colle sur le papier
Glue on paper

Arrachable à sec
Dry strippable

Pelable
Strippable

Arrachable mouillé
Strippable by 

maistening

Non inflammable
Flame resistant

bonne résistance à la lumière
Good light fastness

ENTRETIEN CLEANING - PFLEGE - ONDERHOUD - CUÍDADOS
USAGE - USAGE

VERWENDUNG - GEBRUIK - USO

Pas de repassage
Do not iron

Fer doux
Soft iron

Fer moyen
Medium iron

Fer fort
Hot iron

Fer sans vapeur
Iron without steam

Fer doux sans vapeur
Soft iron without 

steam

Pas de chlore
Do not bleach

Nettoyage à sec
Dry cleanable

Pas de séchage 
tambour 

Do not tumble dry

Séchage doux
Mild drying

Lavage 30°
Warm 30°

Pas de lavage
No wash

Lavage main
Hand wash

Lavage délicat 30°
Delicate warm 30°

Lavage 40°
Warm 40°

Rideaux et tentures
Curtains and drapes

Vorhänge und Gardinen
Gordijnen en overgordijnen

Cortinas y colgaduras

Coussin
Cushions

Kissen
Kussens
Cojines

Sièges
Upholstery

Polstermöbel
Zetels

Tapiceria

Store bateau
Roman blind

Raffrollo
Vouwgordijn

Store plegable 

Paroi japonaise
Japanese panel 

blinds
Japanischer 

Flächenvorhang
Japanese wand
Panel Japonés

RDVSHO
SHOWROOM RENDEZ-VOUS

Papiers Peints - Wallpapers - Carta da parati - Tapeten - Behangselpapier - Papel pintado

10,05 m x 53 cm - 11 yds x 21 ins - Non tissé - Non-woven - 125 g/m2

DESSIN
PATTERN - DISEGNO
ZEICHEN - TEKENING

DIBUJO

RÉFÉRENCE
PATTERN NUMBER - REFERENZA

ARTIKELNUMMER 
ARTIKELNUMMER - ARTICULO

PAGE
PAGE - PAGINA
SEITE - PAGINA

PAGINA

RACCORD
MATCH - RAPPORTO
RAPPORT - RAPPORT

RACOR

CARACTÉRISTIQUES
TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI

PRODUKTBESCHREIBUNG 
TECHNISCHE SPECIFICATIES

CARACTERISTICAS TECNICAS

UNI

RDV 2901 01 12
RDV 2901 11 25
RDV 2901 13 11
RDV 2901 14 03
RDV 2901 22 22
RDV 2901 27 02
RDV 2901 42 17
RDV 2901 61 10
RDV 2901 65 19
RDV 2901 91 24
RDV 2901 93 18
RDV 2901 95 33
RDV 2901 99 00

10, 27, 47
5, 36, 28

29
4, 30
35

21, 24
2
20

11
12
13
39

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

                
EUROCLASS

B-s1, d0

Attention, certaines références, notamment les unis, doivent se poser en lé inversé.
Se référer à l’étiquette jointe au rouleau.

Please note that some references, including plain wallpapers, must be reverse hung . Refer to the label attached to the roll.

RAYURE

RDV 2902 02 29
RDV 2902 13 08
RDV 2902 14 25
RDV 2902 61 24
RDV 2902 92 33

42
1, 44

19
14, 15

   

Rapport 8,8 cm
Repeat 3,46 ins

MOTIF

GÉOMÉTRIQUE

RDV 2903 02 37
RDV 2903 22 16
RDV 2903 61 39
RDV 2903 65 24
RDV 2903 87 01
RDV 2903 93 21
RDV 2903 97 22

8
33
22
45
25
32
40

   3,2 cm/1,25 ins

Rapport 2,6 cm/3,2 cm
Repeat 1,02 ins/1,25 ins

FEUILLES DE VIGNE

RDV 2904 11 01
RDV 2904 23 04
RDV 2904 61 04
RDV 2904 87 12
RDV 2904 92 10
RDV 2904 98 31

3
37

17, 18
23
7
38

3/4

   64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

FLEUR DE POMMIER
RDV 2905 13 31
RDV 2905 14 38
RDV 2905 42 21
RDV 2905 65 17

26
16
6
46

    64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

GRANDE FLEUR

RDV 2906 01 37
RDV 2906 12 34
RDV 2906 16 23
RDV 2906 41 13
RDV 2906 64 12
RDV 2906 97 25

9
31
34

43
41

   64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

Rendez Vous

Tissus - Fabrics

TISSUS
FABRICS - STOFFE - STOF - TEJIDO

LAIZE
WIDTH

COMPOSITION
COMPOSICIÓN 
SAMENSTELLING

ZUSAMMENSETZUNG 
COMPOSIZIONE

POIDS
WEIGHT

GEWICHT
GEWICHT

PESO

RAPPORT
Horizontal

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

WAAGERECHT

RAPPORT
Vertical

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

SENKRECHT

RACCORD
MATCH
BREITE

BREEDTE
RACOR

ENTRETIEN
CLEANING - PFLEGE - ONDERHOUD - CUÍDADOS

USAGE
USAGE

VERWENDUNG
GEBRUIK

USO

CERTIFICATION
NON FEU

GRANDE 

FLEUR SATIN

RDV 2907 13 11
RDV 2907 42 00
RDV 2907 65 33
RDV 2907 96 21

280 cm
110,23 ins

100% Coton 220 g/m2

64 cm
25,19 ins

64 cm
25,19 ins

-     
Rétrécissement +/- 5 % - Shrinkage +/- 5 %

Rapport +/- 4 % - Repeat +/- 4 %

  

   

Les tests pour la certification 
non feu peuvent être réalisés sur 

demande.

Fire treatment can be organized 
upon request.

FEUILLES 

DE VIGNE 

SATIN

RDV 2908 22 22
RDV 2908 88 33
RDV 2908 97 18

77 cm
30,31 ins

FEUILLES 

DE VIGNE 

VOILE

RDV 2909 01 01
RDV 2909 12 34
RDV 2909 28 26

65% Polyester

35% Coton
60 g/m2

  

Nous vous préconisons de doubler votre confection afin d’améliorer la résistance lumière des tissus. Les contraintes techniques liées aux différents outils de production peuvent être à l’origine de différence de bain.
We recommend you to line your fabric in order to increase its light fastness. Technical constraints linked to different production tools may cause differences of baths.

10-32-3010

Certifié PEFC
pefc-france.org
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CARACTÉRISTIQUES - TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI - PRODUKTBESCHREIBUNG - TECHNISCHE SPECIFICATIES - CARACTERISTICAS TECNICAS

Raccord droit
Straight match

Raccord libre
Free match

Raccord sauté
Offset match

Raccord sauté 1/2

Offset match 1/2

Lés inversés
Reverse lenghts

Lavable
Washable

Lessivable
Extra washable

Lessivable brossable
Washable scrubbable

Colle sur le mur
Paste the wall

Colle sur le papier
Glue on paper

Arrachable à sec
Dry strippable

Pelable
Strippable

Arrachable mouillé
Strippable by 

maistening

Non inflammable
Flame resistant

bonne résistance à la lumière
Good light fastness

ENTRETIEN CLEANING - PFLEGE - ONDERHOUD - CUÍDADOS
USAGE - USAGE

VERWENDUNG - GEBRUIK - USO

Pas de repassage
Do not iron

Fer doux
Soft iron

Fer moyen
Medium iron

Fer fort
Hot iron

Fer sans vapeur
Iron without steam

Fer doux sans vapeur
Soft iron without 

steam

Pas de chlore
Do not bleach

Nettoyage à sec
Dry cleanable

Pas de séchage 
tambour 

Do not tumble dry

Séchage doux
Mild drying

Lavage 30°
Warm 30°

Pas de lavage
No wash

Lavage main
Hand wash

Lavage délicat 30°
Delicate warm 30°

Lavage 40°
Warm 40°

Rideaux et tentures
Curtains and drapes

Vorhänge und Gardinen
Gordijnen en overgordijnen

Cortinas y colgaduras

Coussin
Cushions

Kissen
Kussens
Cojines

Sièges
Upholstery

Polstermöbel
Zetels

Tapiceria

Store bateau
Roman blind

Raffrollo
Vouwgordijn

Store plegable 

Paroi japonaise
Japanese panel 

blinds
Japanischer 

Flächenvorhang
Japanese wand
Panel Japonés

RDVSHO
SHOWROOM RENDEZ-VOUS

Papiers Peints - Wallpapers - Carta da parati - Tapeten - Behangselpapier - Papel pintado

10,05 m x 53 cm - 11 yds x 21 ins - Non tissé - Non-woven - 125 g/m2

DESSIN
PATTERN - DISEGNO
ZEICHEN - TEKENING

DIBUJO

RÉFÉRENCE
PATTERN NUMBER - REFERENZA

ARTIKELNUMMER 
ARTIKELNUMMER - ARTICULO

PAGE
PAGE - PAGINA
SEITE - PAGINA

PAGINA

RACCORD
MATCH - RAPPORTO
RAPPORT - RAPPORT

RACOR

CARACTÉRISTIQUES
TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI

PRODUKTBESCHREIBUNG 
TECHNISCHE SPECIFICATIES

CARACTERISTICAS TECNICAS

UNI

RDV 2901 01 12
RDV 2901 11 25
RDV 2901 13 11
RDV 2901 14 03
RDV 2901 22 22
RDV 2901 27 02
RDV 2901 42 17
RDV 2901 61 10
RDV 2901 65 19
RDV 2901 91 24
RDV 2901 93 18
RDV 2901 95 33
RDV 2901 99 00

10, 27, 47
5, 36, 28

29
4, 30
35

21, 24
2
20

11
12
13
39

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

                
EUROCLASS

B-s1, d0

Attention, certaines références, notamment les unis, doivent se poser en lé inversé.
Se référer à l’étiquette jointe au rouleau.

Please note that some references, including plain wallpapers, must be reverse hung . Refer to the label attached to the roll.

RAYURE

RDV 2902 02 29
RDV 2902 13 08
RDV 2902 14 25
RDV 2902 61 24
RDV 2902 92 33

42
1, 44

19
14, 15

   

Rapport 8,8 cm
Repeat 3,46 ins

MOTIF

GÉOMÉTRIQUE

RDV 2903 02 37
RDV 2903 22 16
RDV 2903 61 39
RDV 2903 65 24
RDV 2903 87 01
RDV 2903 93 21
RDV 2903 97 22

8
33
22
45
25
32
40

   3,2 cm/1,25 ins

Rapport 2,6 cm/3,2 cm
Repeat 1,02 ins/1,25 ins

FEUILLES DE VIGNE

RDV 2904 11 01
RDV 2904 23 04
RDV 2904 61 04
RDV 2904 87 12
RDV 2904 92 10
RDV 2904 98 31

3
37

17, 18
23
7
38

3/4

   64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

FLEUR DE POMMIER
RDV 2905 13 31
RDV 2905 14 38
RDV 2905 42 21
RDV 2905 65 17

26
16
6
46

    64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

GRANDE FLEUR

RDV 2906 01 37
RDV 2906 12 34
RDV 2906 16 23
RDV 2906 41 13
RDV 2906 64 12
RDV 2906 97 25

9
31
34

43
41

   64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

Rendez Vous

Tissus - Fabrics

TISSUS
FABRICS - STOFFE - STOF - TEJIDO

LAIZE
WIDTH

COMPOSITION
COMPOSICIÓN 
SAMENSTELLING

ZUSAMMENSETZUNG 
COMPOSIZIONE

POIDS
WEIGHT

GEWICHT
GEWICHT

PESO

RAPPORT
Horizontal

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

WAAGERECHT

RAPPORT
Vertical

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

SENKRECHT

RACCORD
MATCH
BREITE

BREEDTE
RACOR

ENTRETIEN
CLEANING - PFLEGE - ONDERHOUD - CUÍDADOS

USAGE
USAGE

VERWENDUNG
GEBRUIK

USO

CERTIFICATION
NON FEU

GRANDE 

FLEUR SATIN

RDV 2907 13 11
RDV 2907 42 00
RDV 2907 65 33
RDV 2907 96 21

280 cm
110,23 ins

100% Coton 220 g/m2

64 cm
25,19 ins

64 cm
25,19 ins

-     
Rétrécissement +/- 5 % - Shrinkage +/- 5 %

Rapport +/- 4 % - Repeat +/- 4 %

  

   

Les tests pour la certification 
non feu peuvent être réalisés sur 

demande.

Fire treatment can be organized 
upon request.

FEUILLES 

DE VIGNE 

SATIN

RDV 2908 22 22
RDV 2908 88 33
RDV 2908 97 18

77 cm
30,31 ins

FEUILLES 

DE VIGNE 

VOILE

RDV 2909 01 01
RDV 2909 12 34
RDV 2909 28 26

65% Polyester

35% Coton
60 g/m2

  

Nous vous préconisons de doubler votre confection afin d’améliorer la résistance lumière des tissus. Les contraintes techniques liées aux différents outils de production peuvent être à l’origine de différence de bain.
We recommend you to line your fabric in order to increase its light fastness. Technical constraints linked to different production tools may cause differences of baths.

10-32-3010

Certifié PEFC
pefc-france.org
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CARACTÉRISTIQUES - TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI - PRODUKTBESCHREIBUNG - TECHNISCHE SPECIFICATIES - CARACTERISTICAS TECNICAS

Raccord droit
Straight match

Raccord libre
Free match

Raccord sauté
Offset match

Raccord sauté 1/2

Offset match 1/2

Lés inversés
Reverse lenghts

Lavable
Washable

Lessivable
Extra washable

Lessivable brossable
Washable scrubbable

Colle sur le mur
Paste the wall

Colle sur le papier
Glue on paper

Arrachable à sec
Dry strippable

Pelable
Strippable

Arrachable mouillé
Strippable by 

maistening

Non inflammable
Flame resistant

bonne résistance à la lumière
Good light fastness

ENTRETIEN CLEANING - PFLEGE - ONDERHOUD - CUÍDADOS
USAGE - USAGE

VERWENDUNG - GEBRUIK - USO

Pas de repassage
Do not iron

Fer doux
Soft iron

Fer moyen
Medium iron

Fer fort
Hot iron

Fer sans vapeur
Iron without steam

Fer doux sans vapeur
Soft iron without 

steam

Pas de chlore
Do not bleach

Nettoyage à sec
Dry cleanable

Pas de séchage 
tambour 

Do not tumble dry

Séchage doux
Mild drying

Lavage 30°
Warm 30°

Pas de lavage
No wash

Lavage main
Hand wash

Lavage délicat 30°
Delicate warm 30°

Lavage 40°
Warm 40°

Rideaux et tentures
Curtains and drapes

Vorhänge und Gardinen
Gordijnen en overgordijnen

Cortinas y colgaduras

Coussin
Cushions

Kissen
Kussens
Cojines

Sièges
Upholstery

Polstermöbel
Zetels

Tapiceria

Store bateau
Roman blind

Raffrollo
Vouwgordijn

Store plegable 

Paroi japonaise
Japanese panel 

blinds
Japanischer 

Flächenvorhang
Japanese wand
Panel Japonés

RDVSHO
SHOWROOM RENDEZ-VOUS

Papiers Peints - Wallpapers - Carta da parati - Tapeten - Behangselpapier - Papel pintado

10,05 m x 53 cm - 11 yds x 21 ins - Non tissé - Non-woven - 125 g/m2

DESSIN
PATTERN - DISEGNO
ZEICHEN - TEKENING

DIBUJO

RÉFÉRENCE
PATTERN NUMBER - REFERENZA

ARTIKELNUMMER 
ARTIKELNUMMER - ARTICULO

PAGE
PAGE - PAGINA
SEITE - PAGINA

PAGINA

RACCORD
MATCH - RAPPORTO
RAPPORT - RAPPORT

RACOR

CARACTÉRISTIQUES
TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI

PRODUKTBESCHREIBUNG 
TECHNISCHE SPECIFICATIES

CARACTERISTICAS TECNICAS

UNI

RDV 2901 01 12
RDV 2901 11 25
RDV 2901 13 11
RDV 2901 14 03
RDV 2901 22 22
RDV 2901 27 02
RDV 2901 42 17
RDV 2901 61 10
RDV 2901 65 19
RDV 2901 91 24
RDV 2901 93 18
RDV 2901 95 33
RDV 2901 99 00

10, 27, 47
5, 36, 28

29
4, 30
35

21, 24
2
20

11
12
13
39

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

                
EUROCLASS

B-s1, d0

Attention, certaines références, notamment les unis, doivent se poser en lé inversé.
Se référer à l’étiquette jointe au rouleau.

Please note that some references, including plain wallpapers, must be reverse hung . Refer to the label attached to the roll.

RAYURE

RDV 2902 02 29
RDV 2902 13 08
RDV 2902 14 25
RDV 2902 61 24
RDV 2902 92 33

42
1, 44

19
14, 15

   

Rapport 8,8 cm
Repeat 3,46 ins

MOTIF

GÉOMÉTRIQUE

RDV 2903 02 37
RDV 2903 22 16
RDV 2903 61 39
RDV 2903 65 24
RDV 2903 87 01
RDV 2903 93 21
RDV 2903 97 22

8
33
22
45
25
32
40

   3,2 cm/1,25 ins

Rapport 2,6 cm/3,2 cm
Repeat 1,02 ins/1,25 ins

FEUILLES DE VIGNE

RDV 2904 11 01
RDV 2904 23 04
RDV 2904 61 04
RDV 2904 87 12
RDV 2904 92 10
RDV 2904 98 31

3
37

17, 18
23
7
38

3/4

   64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

FLEUR DE POMMIER
RDV 2905 13 31
RDV 2905 14 38
RDV 2905 42 21
RDV 2905 65 17

26
16
6
46

    64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

GRANDE FLEUR

RDV 2906 01 37
RDV 2906 12 34
RDV 2906 16 23
RDV 2906 41 13
RDV 2906 64 12
RDV 2906 97 25

9
31
34

43
41

   64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

Rendez Vous

Tissus - Fabrics

TISSUS
FABRICS - STOFFE - STOF - TEJIDO

LAIZE
WIDTH

COMPOSITION
COMPOSICIÓN 
SAMENSTELLING

ZUSAMMENSETZUNG 
COMPOSIZIONE

POIDS
WEIGHT

GEWICHT
GEWICHT

PESO

RAPPORT
Horizontal

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

WAAGERECHT

RAPPORT
Vertical

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

SENKRECHT

RACCORD
MATCH
BREITE

BREEDTE
RACOR

ENTRETIEN
CLEANING - PFLEGE - ONDERHOUD - CUÍDADOS

USAGE
USAGE

VERWENDUNG
GEBRUIK

USO

CERTIFICATION
NON FEU

GRANDE 

FLEUR SATIN

RDV 2907 13 11
RDV 2907 42 00
RDV 2907 65 33
RDV 2907 96 21

280 cm
110,23 ins

100% Coton 220 g/m2

64 cm
25,19 ins

64 cm
25,19 ins

-     
Rétrécissement +/- 5 % - Shrinkage +/- 5 %

Rapport +/- 4 % - Repeat +/- 4 %

  

   

Les tests pour la certification 
non feu peuvent être réalisés sur 

demande.

Fire treatment can be organized 
upon request.

FEUILLES 

DE VIGNE 

SATIN

RDV 2908 22 22
RDV 2908 88 33
RDV 2908 97 18

77 cm
30,31 ins

FEUILLES 

DE VIGNE 

VOILE

RDV 2909 01 01
RDV 2909 12 34
RDV 2909 28 26

65% Polyester

35% Coton
60 g/m2

  

Nous vous préconisons de doubler votre confection afin d’améliorer la résistance lumière des tissus. Les contraintes techniques liées aux différents outils de production peuvent être à l’origine de différence de bain.
We recommend you to line your fabric in order to increase its light fastness. Technical constraints linked to different production tools may cause differences of baths.

10-32-3010

Certifié PEFC
pefc-france.org
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CARACTÉRISTIQUES - TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI - PRODUKTBESCHREIBUNG - TECHNISCHE SPECIFICATIES - CARACTERISTICAS TECNICAS

Raccord droit
Straight match

Raccord libre
Free match

Raccord sauté
Offset match

Raccord sauté 1/2

Offset match 1/2

Lés inversés
Reverse lenghts

Lavable
Washable

Lessivable
Extra washable

Lessivable brossable
Washable scrubbable

Colle sur le mur
Paste the wall

Colle sur le papier
Glue on paper

Arrachable à sec
Dry strippable

Pelable
Strippable

Arrachable mouillé
Strippable by 

maistening

Non inflammable
Flame resistant

bonne résistance à la lumière
Good light fastness

ENTRETIEN CLEANING - PFLEGE - ONDERHOUD - CUÍDADOS
USAGE - USAGE

VERWENDUNG - GEBRUIK - USO

Pas de repassage
Do not iron

Fer doux
Soft iron

Fer moyen
Medium iron

Fer fort
Hot iron

Fer sans vapeur
Iron without steam

Fer doux sans vapeur
Soft iron without 

steam

Pas de chlore
Do not bleach

Nettoyage à sec
Dry cleanable

Pas de séchage 
tambour 

Do not tumble dry

Séchage doux
Mild drying

Lavage 30°
Warm 30°

Pas de lavage
No wash

Lavage main
Hand wash

Lavage délicat 30°
Delicate warm 30°

Lavage 40°
Warm 40°

Rideaux et tentures
Curtains and drapes

Vorhänge und Gardinen
Gordijnen en overgordijnen

Cortinas y colgaduras

Coussin
Cushions

Kissen
Kussens
Cojines

Sièges
Upholstery

Polstermöbel
Zetels

Tapiceria

Store bateau
Roman blind

Raffrollo
Vouwgordijn

Store plegable 

Paroi japonaise
Japanese panel 

blinds
Japanischer 

Flächenvorhang
Japanese wand
Panel Japonés

RDVSHO
SHOWROOM RENDEZ-VOUS

Papiers Peints - Wallpapers - Carta da parati - Tapeten - Behangselpapier - Papel pintado

10,05 m x 53 cm - 11 yds x 21 ins - Non tissé - Non-woven - 125 g/m2

DESSIN
PATTERN - DISEGNO
ZEICHEN - TEKENING

DIBUJO

RÉFÉRENCE
PATTERN NUMBER - REFERENZA

ARTIKELNUMMER 
ARTIKELNUMMER - ARTICULO

PAGE
PAGE - PAGINA
SEITE - PAGINA

PAGINA

RACCORD
MATCH - RAPPORTO
RAPPORT - RAPPORT

RACOR

CARACTÉRISTIQUES
TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI

PRODUKTBESCHREIBUNG 
TECHNISCHE SPECIFICATIES

CARACTERISTICAS TECNICAS

UNI

RDV 2901 01 12
RDV 2901 11 25
RDV 2901 13 11
RDV 2901 14 03
RDV 2901 22 22
RDV 2901 27 02
RDV 2901 42 17
RDV 2901 61 10
RDV 2901 65 19
RDV 2901 91 24
RDV 2901 93 18
RDV 2901 95 33
RDV 2901 99 00

10, 27, 47
5, 36, 28

29
4, 30
35

21, 24
2
20

11
12
13
39

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

                
EUROCLASS

B-s1, d0

Attention, certaines références, notamment les unis, doivent se poser en lé inversé.
Se référer à l’étiquette jointe au rouleau.

Please note that some references, including plain wallpapers, must be reverse hung . Refer to the label attached to the roll.

RAYURE

RDV 2902 02 29
RDV 2902 13 08
RDV 2902 14 25
RDV 2902 61 24
RDV 2902 92 33

42
1, 44

19
14, 15

   

Rapport 8,8 cm
Repeat 3,46 ins

MOTIF

GÉOMÉTRIQUE

RDV 2903 02 37
RDV 2903 22 16
RDV 2903 61 39
RDV 2903 65 24
RDV 2903 87 01
RDV 2903 93 21
RDV 2903 97 22

8
33
22
45
25
32
40

   3,2 cm/1,25 ins

Rapport 2,6 cm/3,2 cm
Repeat 1,02 ins/1,25 ins

FEUILLES DE VIGNE

RDV 2904 11 01
RDV 2904 23 04
RDV 2904 61 04
RDV 2904 87 12
RDV 2904 92 10
RDV 2904 98 31

3
37

17, 18
23
7
38

3/4

   64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

FLEUR DE POMMIER
RDV 2905 13 31
RDV 2905 14 38
RDV 2905 42 21
RDV 2905 65 17

26
16
6
46

    64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

GRANDE FLEUR

RDV 2906 01 37
RDV 2906 12 34
RDV 2906 16 23
RDV 2906 41 13
RDV 2906 64 12
RDV 2906 97 25

9
31
34

43
41

   64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

Rendez Vous

Tissus - Fabrics

TISSUS
FABRICS - STOFFE - STOF - TEJIDO

LAIZE
WIDTH

COMPOSITION
COMPOSICIÓN 
SAMENSTELLING

ZUSAMMENSETZUNG 
COMPOSIZIONE

POIDS
WEIGHT

GEWICHT
GEWICHT

PESO

RAPPORT
Horizontal

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

WAAGERECHT

RAPPORT
Vertical

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

SENKRECHT

RACCORD
MATCH
BREITE

BREEDTE
RACOR

ENTRETIEN
CLEANING - PFLEGE - ONDERHOUD - CUÍDADOS

USAGE
USAGE

VERWENDUNG
GEBRUIK

USO

CERTIFICATION
NON FEU

GRANDE 

FLEUR SATIN

RDV 2907 13 11
RDV 2907 42 00
RDV 2907 65 33
RDV 2907 96 21

280 cm
110,23 ins

100% Coton 220 g/m2

64 cm
25,19 ins

64 cm
25,19 ins

-     
Rétrécissement +/- 5 % - Shrinkage +/- 5 %

Rapport +/- 4 % - Repeat +/- 4 %

  

   

Les tests pour la certification 
non feu peuvent être réalisés sur 

demande.

Fire treatment can be organized 
upon request.

FEUILLES 

DE VIGNE 

SATIN

RDV 2908 22 22
RDV 2908 88 33
RDV 2908 97 18

77 cm
30,31 ins

FEUILLES 

DE VIGNE 

VOILE

RDV 2909 01 01
RDV 2909 12 34
RDV 2909 28 26

65% Polyester

35% Coton
60 g/m2

  

Nous vous préconisons de doubler votre confection afin d’améliorer la résistance lumière des tissus. Les contraintes techniques liées aux différents outils de production peuvent être à l’origine de différence de bain.
We recommend you to line your fabric in order to increase its light fastness. Technical constraints linked to different production tools may cause differences of baths.

10-32-3010

Certifié PEFC
pefc-france.org
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CARACTÉRISTIQUES - TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI - PRODUKTBESCHREIBUNG - TECHNISCHE SPECIFICATIES - CARACTERISTICAS TECNICAS

Raccord droit
Straight match

Raccord libre
Free match

Raccord sauté
Offset match

Raccord sauté 1/2

Offset match 1/2

Lés inversés
Reverse lenghts

Lavable
Washable

Lessivable
Extra washable

Lessivable brossable
Washable scrubbable

Colle sur le mur
Paste the wall

Colle sur le papier
Glue on paper

Arrachable à sec
Dry strippable

Pelable
Strippable

Arrachable mouillé
Strippable by 

maistening

Non inflammable
Flame resistant

bonne résistance à la lumière
Good light fastness

ENTRETIEN CLEANING - PFLEGE - ONDERHOUD - CUÍDADOS
USAGE - USAGE

VERWENDUNG - GEBRUIK - USO

Pas de repassage
Do not iron

Fer doux
Soft iron

Fer moyen
Medium iron

Fer fort
Hot iron

Fer sans vapeur
Iron without steam

Fer doux sans vapeur
Soft iron without 

steam

Pas de chlore
Do not bleach

Nettoyage à sec
Dry cleanable

Pas de séchage 
tambour 

Do not tumble dry

Séchage doux
Mild drying

Lavage 30°
Warm 30°

Pas de lavage
No wash

Lavage main
Hand wash

Lavage délicat 30°
Delicate warm 30°

Lavage 40°
Warm 40°

Rideaux et tentures
Curtains and drapes

Vorhänge und Gardinen
Gordijnen en overgordijnen

Cortinas y colgaduras

Coussin
Cushions

Kissen
Kussens
Cojines

Sièges
Upholstery

Polstermöbel
Zetels

Tapiceria

Store bateau
Roman blind

Raffrollo
Vouwgordijn

Store plegable 

Paroi japonaise
Japanese panel 

blinds
Japanischer 

Flächenvorhang
Japanese wand
Panel Japonés

RDVSHO
SHOWROOM RENDEZ-VOUS

Papiers Peints - Wallpapers - Carta da parati - Tapeten - Behangselpapier - Papel pintado

10,05 m x 53 cm - 11 yds x 21 ins - Non tissé - Non-woven - 125 g/m2

DESSIN
PATTERN - DISEGNO
ZEICHEN - TEKENING

DIBUJO

RÉFÉRENCE
PATTERN NUMBER - REFERENZA

ARTIKELNUMMER 
ARTIKELNUMMER - ARTICULO

PAGE
PAGE - PAGINA
SEITE - PAGINA

PAGINA

RACCORD
MATCH - RAPPORTO
RAPPORT - RAPPORT

RACOR

CARACTÉRISTIQUES
TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI

PRODUKTBESCHREIBUNG 
TECHNISCHE SPECIFICATIES

CARACTERISTICAS TECNICAS

UNI

RDV 2901 01 12
RDV 2901 11 25
RDV 2901 13 11
RDV 2901 14 03
RDV 2901 22 22
RDV 2901 27 02
RDV 2901 42 17
RDV 2901 61 10
RDV 2901 65 19
RDV 2901 91 24
RDV 2901 93 18
RDV 2901 95 33
RDV 2901 99 00

10, 27, 47
5, 36, 28

29
4, 30
35

21, 24
2
20

11
12
13
39

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

                
EUROCLASS

B-s1, d0

Attention, certaines références, notamment les unis, doivent se poser en lé inversé.
Se référer à l’étiquette jointe au rouleau.

Please note that some references, including plain wallpapers, must be reverse hung . Refer to the label attached to the roll.

RAYURE

RDV 2902 02 29
RDV 2902 13 08
RDV 2902 14 25
RDV 2902 61 24
RDV 2902 92 33

42
1, 44

19
14, 15

   

Rapport 8,8 cm
Repeat 3,46 ins

MOTIF

GÉOMÉTRIQUE

RDV 2903 02 37
RDV 2903 22 16
RDV 2903 61 39
RDV 2903 65 24
RDV 2903 87 01
RDV 2903 93 21
RDV 2903 97 22

8
33
22
45
25
32
40

   3,2 cm/1,25 ins

Rapport 2,6 cm/3,2 cm
Repeat 1,02 ins/1,25 ins

FEUILLES DE VIGNE

RDV 2904 11 01
RDV 2904 23 04
RDV 2904 61 04
RDV 2904 87 12
RDV 2904 92 10
RDV 2904 98 31

3
37

17, 18
23
7
38

3/4

   64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

FLEUR DE POMMIER
RDV 2905 13 31
RDV 2905 14 38
RDV 2905 42 21
RDV 2905 65 17

26
16
6
46

    64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

GRANDE FLEUR

RDV 2906 01 37
RDV 2906 12 34
RDV 2906 16 23
RDV 2906 41 13
RDV 2906 64 12
RDV 2906 97 25

9
31
34

43
41

   64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

Rendez Vous

Tissus - Fabrics

TISSUS
FABRICS - STOFFE - STOF - TEJIDO

LAIZE
WIDTH

COMPOSITION
COMPOSICIÓN 
SAMENSTELLING

ZUSAMMENSETZUNG 
COMPOSIZIONE

POIDS
WEIGHT

GEWICHT
GEWICHT

PESO

RAPPORT
Horizontal

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

WAAGERECHT

RAPPORT
Vertical

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

SENKRECHT

RACCORD
MATCH
BREITE

BREEDTE
RACOR

ENTRETIEN
CLEANING - PFLEGE - ONDERHOUD - CUÍDADOS

USAGE
USAGE

VERWENDUNG
GEBRUIK

USO

CERTIFICATION
NON FEU

GRANDE 

FLEUR SATIN

RDV 2907 13 11
RDV 2907 42 00
RDV 2907 65 33
RDV 2907 96 21

280 cm
110,23 ins

100% Coton 220 g/m2

64 cm
25,19 ins

64 cm
25,19 ins

-     
Rétrécissement +/- 5 % - Shrinkage +/- 5 %

Rapport +/- 4 % - Repeat +/- 4 %

  

   

Les tests pour la certification 
non feu peuvent être réalisés sur 

demande.

Fire treatment can be organized 
upon request.

FEUILLES 

DE VIGNE 

SATIN

RDV 2908 22 22
RDV 2908 88 33
RDV 2908 97 18

77 cm
30,31 ins

FEUILLES 

DE VIGNE 

VOILE

RDV 2909 01 01
RDV 2909 12 34
RDV 2909 28 26

65% Polyester

35% Coton
60 g/m2

  

Nous vous préconisons de doubler votre confection afin d’améliorer la résistance lumière des tissus. Les contraintes techniques liées aux différents outils de production peuvent être à l’origine de différence de bain.
We recommend you to line your fabric in order to increase its light fastness. Technical constraints linked to different production tools may cause differences of baths.

10-32-3010

Certifié PEFC
pefc-france.org
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CARACTÉRISTIQUES - TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI - PRODUKTBESCHREIBUNG - TECHNISCHE SPECIFICATIES - CARACTERISTICAS TECNICAS

Raccord droit
Straight match

Raccord libre
Free match

Raccord sauté
Offset match

Raccord sauté 1/2

Offset match 1/2

Lés inversés
Reverse lenghts

Lavable
Washable

Lessivable
Extra washable

Lessivable brossable
Washable scrubbable

Colle sur le mur
Paste the wall

Colle sur le papier
Glue on paper

Arrachable à sec
Dry strippable

Pelable
Strippable

Arrachable mouillé
Strippable by 

maistening

Non inflammable
Flame resistant

bonne résistance à la lumière
Good light fastness

ENTRETIEN CLEANING - PFLEGE - ONDERHOUD - CUÍDADOS
USAGE - USAGE

VERWENDUNG - GEBRUIK - USO

Pas de repassage
Do not iron

Fer doux
Soft iron

Fer moyen
Medium iron

Fer fort
Hot iron

Fer sans vapeur
Iron without steam

Fer doux sans vapeur
Soft iron without 

steam

Pas de chlore
Do not bleach

Nettoyage à sec
Dry cleanable

Pas de séchage 
tambour 

Do not tumble dry

Séchage doux
Mild drying

Lavage 30°
Warm 30°

Pas de lavage
No wash

Lavage main
Hand wash

Lavage délicat 30°
Delicate warm 30°

Lavage 40°
Warm 40°

Rideaux et tentures
Curtains and drapes

Vorhänge und Gardinen
Gordijnen en overgordijnen

Cortinas y colgaduras

Coussin
Cushions

Kissen
Kussens
Cojines

Sièges
Upholstery

Polstermöbel
Zetels

Tapiceria

Store bateau
Roman blind

Raffrollo
Vouwgordijn

Store plegable 

Paroi japonaise
Japanese panel 

blinds
Japanischer 

Flächenvorhang
Japanese wand
Panel Japonés

RDVSHO
SHOWROOM RENDEZ-VOUS

Papiers Peints - Wallpapers - Carta da parati - Tapeten - Behangselpapier - Papel pintado

10,05 m x 53 cm - 11 yds x 21 ins - Non tissé - Non-woven - 125 g/m2

DESSIN
PATTERN - DISEGNO
ZEICHEN - TEKENING

DIBUJO

RÉFÉRENCE
PATTERN NUMBER - REFERENZA

ARTIKELNUMMER 
ARTIKELNUMMER - ARTICULO

PAGE
PAGE - PAGINA
SEITE - PAGINA

PAGINA

RACCORD
MATCH - RAPPORTO
RAPPORT - RAPPORT

RACOR

CARACTÉRISTIQUES
TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI

PRODUKTBESCHREIBUNG 
TECHNISCHE SPECIFICATIES

CARACTERISTICAS TECNICAS

UNI

RDV 2901 01 12
RDV 2901 11 25
RDV 2901 13 11
RDV 2901 14 03
RDV 2901 22 22
RDV 2901 27 02
RDV 2901 42 17
RDV 2901 61 10
RDV 2901 65 19
RDV 2901 91 24
RDV 2901 93 18
RDV 2901 95 33
RDV 2901 99 00

10, 27, 47
5, 36, 28

29
4, 30
35

21, 24
2
20

11
12
13
39

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

                
EUROCLASS

B-s1, d0

Attention, certaines références, notamment les unis, doivent se poser en lé inversé.
Se référer à l’étiquette jointe au rouleau.

Please note that some references, including plain wallpapers, must be reverse hung . Refer to the label attached to the roll.

RAYURE

RDV 2902 02 29
RDV 2902 13 08
RDV 2902 14 25
RDV 2902 61 24
RDV 2902 92 33

42
1, 44

19
14, 15

   

Rapport 8,8 cm
Repeat 3,46 ins

MOTIF

GÉOMÉTRIQUE

RDV 2903 02 37
RDV 2903 22 16
RDV 2903 61 39
RDV 2903 65 24
RDV 2903 87 01
RDV 2903 93 21
RDV 2903 97 22

8
33
22
45
25
32
40

   3,2 cm/1,25 ins

Rapport 2,6 cm/3,2 cm
Repeat 1,02 ins/1,25 ins

FEUILLES DE VIGNE

RDV 2904 11 01
RDV 2904 23 04
RDV 2904 61 04
RDV 2904 87 12
RDV 2904 92 10
RDV 2904 98 31

3
37

17, 18
23
7
38

3/4

   64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

FLEUR DE POMMIER
RDV 2905 13 31
RDV 2905 14 38
RDV 2905 42 21
RDV 2905 65 17

26
16
6
46

    64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

GRANDE FLEUR

RDV 2906 01 37
RDV 2906 12 34
RDV 2906 16 23
RDV 2906 41 13
RDV 2906 64 12
RDV 2906 97 25

9
31
34

43
41

   64 cm/25,19 ins

Rapport 53 cm/64 cm
Repeat 20,86 ins/25,19 ins

Rendez Vous

Tissus - Fabrics

TISSUS
FABRICS - STOFFE - STOF - TEJIDO

LAIZE
WIDTH

COMPOSITION
COMPOSICIÓN 
SAMENSTELLING

ZUSAMMENSETZUNG 
COMPOSIZIONE

POIDS
WEIGHT

GEWICHT
GEWICHT

PESO

RAPPORT
Horizontal

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

WAAGERECHT

RAPPORT
Vertical

REPEAT
RAPORTO
RAPPORT

SENKRECHT

RACCORD
MATCH
BREITE

BREEDTE
RACOR

ENTRETIEN
CLEANING - PFLEGE - ONDERHOUD - CUÍDADOS

USAGE
USAGE

VERWENDUNG
GEBRUIK

USO

CERTIFICATION
NON FEU

GRANDE 

FLEUR SATIN

RDV 2907 13 11
RDV 2907 42 00
RDV 2907 65 33
RDV 2907 96 21

280 cm
110,23 ins

100% Coton 220 g/m2

64 cm
25,19 ins

64 cm
25,19 ins

-     
Rétrécissement +/- 5 % - Shrinkage +/- 5 %

Rapport +/- 4 % - Repeat +/- 4 %

  

   

Les tests pour la certification 
non feu peuvent être réalisés sur 

demande.

Fire treatment can be organized 
upon request.

FEUILLES 

DE VIGNE 

SATIN

RDV 2908 22 22
RDV 2908 88 33
RDV 2908 97 18

77 cm
30,31 ins

FEUILLES 

DE VIGNE 

VOILE

RDV 2909 01 01
RDV 2909 12 34
RDV 2909 28 26

65% Polyester

35% Coton
60 g/m2

  

Nous vous préconisons de doubler votre confection afin d’améliorer la résistance lumière des tissus. Les contraintes techniques liées aux différents outils de production peuvent être à l’origine de différence de bain.
We recommend you to line your fabric in order to increase its light fastness. Technical constraints linked to different production tools may cause differences of baths.

10-32-3010

Certifié PEFC
pefc-france.org




